

ЗАТВЕРДЖЕНО

Рішенням приймальної комісії Одеського
державного університету внутрішніх справ
від 29 квітня 2024 року протокол № 6



Голова приймальної комісії

Дмитро ШВЕЦЬ

**ПРОГРАМА
ФАХОВОГО ВСТУПНОГО ІСПИТУ
для вступу до Одеського державного університету внутрішніх справ**

**ДЛЯ ЗДОБУТТЯ ДРУГОГО
(МАГІСТЕРСЬКОГО) РІВНЯ ВИЩОЇ ОСВІТИ**

зі спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність»

Програма для складання фахового вступного іспиту для здобуття другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність» на основі освітнього ступеня бакалавра або освітнього ступеня магістра (освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста).

Одеса: Одеський державний університет внутрішніх справ, 2024.

Розробники:

**Пишна А.Г., Крижановська О.В., Ковальова О.В., Берендєєва А.І.,
Томіна В.Ю.**

ЗМІСТ

ВСТУП

1. Інформаційний зміст
2. Орієнтовний перелік питань для складання фахового вступного іспиту за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність»
3. Рекомендована література

ПОРЯДОК ОЦІНЮВАННЯ

ВСТУП

Програма фахового вступного іспиту з комплексного екзамену для вступників щодо здобуття освітнього ступеня магістр містить інформацію про зміст та обсяг навчальних дисциплін, теоретичні знання та практичні навички з яких необхідні для якісного складання вступних випробувань з галузі знань «Цивільна безпека» спеціальності «Правоохоронна діяльність» другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Мета вступного іспиту передбачає визначення професійної компетентності й готовності вступників до навчання в магістратурі, що включає єдність теоретичної та практичної підготовки, а також здатності до проведення наукових досліджень проблем правової регламентації суспільних відносин у правоохоронній сфері.

Програма визначає тематичний зміст та обсяг матеріалу, перелік питань для вступників до магістратури для здобуття другого (магістерського) рівня вищої освіти з галузі знань «Цивільна безпека» спеціальності «Правоохоронна діяльність».

Інформаційний обсяг «ПОЛІЦЕЙСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ»

Тема № 1. Адміністративно-правові засади здійснення поліцейської діяльності в Україні.

Поняття та ознаки поліцейської діяльності. Співвідношення поліцейської діяльності та правоохоронної діяльності. Мета поліцейської діяльності. Основні напрями поліцейської діяльності. Суб'єкти поліцейської діяльності. Демократична поліцейська діяльність і добросовісність.

Правове положення, завдання та функції Міністерства внутрішніх справ України. Структура Міністерства внутрішніх справ України.

Поняття та завдання Національної поліції. Правова основа діяльності поліції. Основні функції поліції. Структура та система Національної поліції України. Основні принципи діяльності поліції. Загальні повноваження поліції. Повноваження поліції у сфері інформаційно-аналітичного забезпечення.

Громадський контроль за діяльністю поліції. Звіт про поліцейську діяльність. Прийняття резолюції недовіри керівникам органів поліції. Взаємодія між керівниками територіальних органів поліції та представниками органів місцевого самоврядування. Спільні проекти з громадськістю. Залучення громадськості до розгляду скарг на дії чи бездіяльність поліцейських.

Тема №2. Правовий статус поліцейських. Особливості проходження служби в поліції.

Поліцейський. Однострій поліцейських. Права і обов'язки працівників поліції. Гарантії професійної діяльності поліцейського. Соціальний захист поліцейських.

Добір та призначення на посаду поліцейських. Порядок призначення на посади поліцейських. Вимоги до кандидатів на службу в поліції. Перевірка кандидата на службу в поліції. Поліцейські комісії. Конкурс на посаду поліцейського. Призначення на посаду поліцейського. Атестація поліцейських.

Служба в поліції. Загальні засади проходження служби в поліції. Особливості проходження служби під час воєнного стану. Контракт про проходження служби в поліції. Переміщення поліцейських. Порядок призначення поліцейських на посади під час здійснення реорганізації. Обмеження, пов'язані зі службою в поліції. Службове сумісництво поліцейських. Відсторонення поліцейського від виконання службових обов'язків (посади). Звільнення зі служби в поліції.

Види спеціальних звань поліцейських. Порядок присвоєння спеціальних звань поліцейських. Присвоєння первинних спеціальних звань. Присвоєння чергових спеціальних звань поліції.

Професійне навчання поліцейських. Первинна професійна підготовка. Підготовка поліцейських у вищих навчальних закладах із специфічними умовами навчання. Післядипломна освіта поліцейських.

Правила поведінки та професійної етики особового складу органів Національної поліції. Цінності та установки добросовісної поведінки поліцейських. Особливості юридичної відповідальності поліцейських.

Тема № 3. Загальна характеристика поліцейських заходів.

Поняття та ознаки поліцейських заходів. Вимоги до поліцейського заходу. Види поліцейських заходів. Превентивні поліцейські заходи. Перевірка документів особи. Опитування особи. Поверхнева перевірка і огляд. Зупинення транспортного засобу. Вимога залишити місце і обмеження доступу до визначеної території. Обмеження пересування особи, транспортного засобу або фактичного володіння річчю. Проникнення до житла чи іншого володіння особи. Перевірка дотримання вимог дозвільної системи органів внутрішніх справ. Застосування технічних приладів і технічних засобів, що мають функції фото- і кінозйомки, відеозапису, засобів фото- і кінозйомки, відеозапису. Перевірка дотримання обмежень, установлених законом стосовно осіб, які перебувають під адміністративним наглядом, та інших категорій осіб. Поліцейське піклування. Загальна характеристика поліцейських заходів примусу. Практика ЄСПЛ щодо застосування поліцейських заходів.

Тема №4. Організація діяльності чергової служби органів (підрозділів) Національної поліції України та спеціальних установ органів Національної поліції.

Загальні положення діяльності чергових служби органів (підрозділів) Національної поліції України. Структура чергової служби органів (підрозділів) Національної поліції України. Основні принципи роботи чергової служби. Основні завдання чергової служби органів (підрозділів) поліції.

Організація діяльності чергової частини. Права та обов'язки чергового. Порядок поміщення осіб в кімнату для затриманих. Дії чергового при доставленні осіб окремих категорій. Організації реагування на заяви і повідомлення про кримінальні, адміністративні правопорушення або події та оперативного інформування в органах (підрозділах) Національної поліції України.

Місця несвободи в поліції. Інформаційна підсистема «Custody Records». Практика ЄСПЛ щодо дотримання прав людини в місцях несвободи поліції. Поміщення і тримання затриманих осіб у кімнаті для затриманих. Правове положення ізоляторів тимчасового тримання Національної поліції. Права й обов'язки осіб, які тримаються в ізоляторі тимчасового тримання. Організація діяльності приймальників-розподільників для дітей органів Національної поліції України.

Тема № 5. Організація діяльності патрульної поліції та сектору реагування патрульної поліції.

Призначення, основні завдання та функції патрульної поліції. Правове

регулювання діяльності патрульної поліції. Організаційна структура патрульної поліції. Правовий статус Департаменту патрульної поліції. Види нарядів патрульної поліції. Основні напрями роботи патрульної поліції.

Поняття та основні завдання сектору реагування патрульної поліції. Відмінність правового статусу інспекторів патрульної поліції та сектору реагування патрульної поліції.

Порядок дій нарядів патрульної поліції, груп реагування патрульної поліції та інших нарядів поліції, залучених до реагування на заяви і повідомлення про правопорушення або події.

Тема №6. Організація діяльності служби дільничних офіцерів поліції та поліцейських офіцерів громад.

Правова основа діяльності служби дільничних офіцерів поліції та поліцейських офіцерів громад. Структура служби дільничних офіцерів поліції та поліцейських офіцерів громад. Принципи діяльності служби дільничних офіцерів поліції та поліцейських офіцерів громад. Основні завдання працівників служби дільничних офіцерів поліції та поліцейських офіцерів громад.

Права та обов'язки дільничних офіцерів поліції та поліцейських офіцерів громад. Організація роботи дільничного офіцера поліції та поліцейських офіцерів громад на адміністративній дільниці. Організація проведення індивідуально-профілактичної роботи.

Взаємодія дільничного офіцера поліції та поліцейських офіцерів громад з патрульними нарядами, громадськими формуваннями та населенням щодо охорони громадського порядку, профілактики правопорушень. Організація діяльності дільничних офіцерів та поліцейських офіцерів громад по роботі з населенням та громадськими формуваннями з охорони громадського порядку.

Тема № 7. Адміністративний нагляд органів Національної поліції.

Поняття, зміст і види адміністративного нагляду. Організація загального нагляду за додержанням громадянами та посадовими особами загальнообов'язкових правил.

Правова основа, підстави і порядок встановлення спеціального адміністративного нагляду за матеріалами установ кримінально-виконавчої системи. Правова основа, підстави і порядок встановлення спеціального адміністративного нагляду за матеріалами органів Національної поліції.

Порядок здійснення спеціального адміністративного нагляду за особами, звільненими з місць позбавлення волі. Правові підстави припинення адміністративного нагляду за особами, звільненими з місць позбавлення волі. Відповідальність за порушення правил адміністративного нагляду за особами, звільненими з місць позбавлення волі.

Тема № 8. Діяльність органів Національної поліції щодо здійснення дозвільної системи.

Правове регулювання дозвільної системи органів Національної поліції.

Призначення дозвільної системи та завдання органів Національної поліції щодо її забезпечення. Перелік та характеристика предметів, матеріалів і речовин підприємств, майстерень і лабораторій, на які поширюється дозвільна система (об'єктів дозвільної системи). Завдання органів Національної поліції у сфері здійснення дозвільної системи. Умови та порядок видачі дозволів на функціонування об'єктів дозвільної системи.

Вимоги, що ставляться до відкриття та функціонування об'єктів, зберігання та перевезення предметів і речовин дозвільної системи. Види дозволів і порядок їх видачі. Перелік обставин, що обмежують або виключають допуск сторонніх осіб до об'єктів, предметів чи речовин дозвільної системи.

Облік власників зброї, пристроїв. Видача дозволів на придбання, зберігання, перевезення і використання вогнепальної зброї, бойових припасів до неї, основних частин зброї, холодної зброї, пристроїв та патронів до них, пневматичної зброї, вибухових матеріалів і речовин, відкриття і функціонування об'єктів дозвільної системи. Права органів Національної поліції у разі виявлення порушень правил дозвільної системи. Контроль за об'єктами дозвільної системи. Придбання, зберігання, перевезення, облік і використання вибухових матеріалів. Адміністративна відповідальність за порушення правил дозвільної системи. Реагування поліції у випадку знаходження вогнепальної зброї, що виготовлена за допомогою 3D-технологій.

Тема № 9. Організація діяльності підрозділів ювенальної превенції. Захист прав дітей.

Правова основа діяльності підрозділів ювенальної превенції. Структура підрозділів ювенальної превенції. Основні завдання і повноваження підрозділів ювенальної превенції.

Ведення профілактичного обліку дітей підрозділами ювенальної превенції. Організація заходів щодо встановлення місцезнаходження дитини, яка безвісти зникла. Організація роботи та здійснення заходів щодо запобігання та протидії домашньому насильству, вчиненому дітьми та стосовно них.

Основні напрями взаємодії з іншими уповноваженими органами та підрозділами НПУ, органами державної влади та органами місцевого самоврядування, об'єднаними територіальними громадами, міжнародними та громадськими організаціями.

Тема 10. Захист і дотримання прав та свобод людини в діяльності поліції. Взаємодія поліції та суспільства.

Права людини та рівень їх забезпечення в Україні. Діяльність поліції щодо забезпечення прав і свобод людини. Забезпечення прав людини на стадії досудового розслідування. Заборона катувань і жорстокого поводження в діяльності поліції. Дотримання прав людини під час затримання й арешту. Дотримання прав людини під час застосування працівниками поліції заходів

фізичного впливу (сили) та вогнепальної зброї. Розслідування випадків порушення поліцейськими прав людини. Практика ЄСПЛ щодо забезпечення прав людини в діяльності поліції.

Взаємодія поліції з органами виконавчої влади. Взаємодія поліції з органами місцевого самоврядування. Взаємодія поліції з інституціями громадянського суспільства.

ОРІЄНТОВНИЙ ПЕРЕЛІК ПИТАНЬ

1. Поняття та ознаки поліцейської діяльності.
2. Співвідношення поліцейської діяльності та правоохоронної діяльності.
3. Основні напрями поліцейської діяльності.
4. Суб'єкти поліцейської діяльності.
5. Правове положення, завдання та функції Міністерства внутрішніх справ України.
6. Структура Міністерства внутрішніх справ України.
7. Поняття та завдання поліції.
8. Правова основа діяльності поліції.
9. Структура Національної поліції України.
10. Основні принципи діяльності поліції.
11. Основні повноваження поліції.
12. Громадський контроль за діяльністю поліції.
13. Права і обов'язки працівників поліції.
14. Гарантії професійної діяльності поліцейського.
15. Соціальний захист поліцейських.
16. Добір та призначення на посаду поліцейських.
17. Загальні засади проходження служби в поліції.
18. Види спеціальних звань поліцейських.
19. Порядок присвоєння спеціальних звань поліцейських.
20. Обмеження, пов'язані зі службою в поліції.
21. Професійне навчання поліцейських.
22. Звільнення зі служби в поліції.
23. Правила поведінки та професійної етики особового складу органів Національної поліції.
24. Службова дисципліна. Дисциплінарний проступок.
25. Види заохочень і стягнень. Строки дії адміністративних стягнень.
26. Порядок проведення службового розслідування в органах Національної поліції.
27. Особливості юридичної відповідальності поліцейських.
28. Поняття та ознаки поліцейських заходів.
29. Вимоги до поліцейського заходу.
30. Види поліцейських заходів.
31. Превентивні поліцейські заходи.
32. Порядок застосування поліцейських заходів примусу.
33. Перевірка документів особи.
34. Опитування особи.
35. Поверхнева перевірка і огляд.
36. Зупинення транспортного засобу.
37. Вимога залишити місце і обмеження доступу до визначеної території. Обмеження пересування особи, транспортного засобу або фактичного володіння річчю.

38. Проникнення до житла чи іншого володіння особи.
39. Перевірка дотримання вимог дозвільної системи органів внутрішніх справ.
40. Застосування технічних приладів і технічних засобів, що мають функції фото- і кінозйомки, відеозапису, засобів фото- і кінозйомки, відеозапису.
41. Перевірка дотримання обмежень, установлених законом стосовно осіб, які перебувають під адміністративним наглядом, та інших категорій осіб.
42. Поліцейське піклування.
43. Загальні положення діяльності чергових служби органів (підрозділів) Національної поліції України: поняття та основні завдання.
44. Структура чергової служби органів (підрозділів) Національної поліції України.
45. Основні принципи роботи чергової служби.
46. Організація діяльності чергової частини.
47. Права та обов'язки чергового.
48. Порядок поміщення осіб в кімнату для затриманих.
49. Дії чергового при доставленні осіб окремих категорій.
50. Організації реагування на заяви і повідомлення про кримінальні, адміністративні правопорушення або події та оперативного інформування в органах (підрозділах) Національної поліції України.
51. Місця несвободи в поліції.
52. Поміщення і тримання затриманих осіб у кімнаті для затриманих.
53. Правове положення ізоляторів тимчасового тримання Національної поліції.
54. Права й обов'язки осіб, які тримаються в ізоляторі тимчасового тримання.
55. Організація діяльності приймальників-розподільників для дітей органів Національної поліції України.
56. Призначення, основні завдання та функції патрульної поліції.
57. Правовий статус Департаменту патрульної поліції.
58. Види нарядів патрульної поліції.
59. Основні напрями роботи патрульної поліції.
60. Поняття та основні завдання сектору реагування патрульної поліції. Відмінність правового статусу інспекторів патрульної поліції та сектору реагування патрульної поліції.
61. Порядок дій нарядів патрульної поліції, груп реагування патрульної поліції та інших нарядів поліції, залучених до реагування на заяви і повідомлення про правопорушення або події.
62. Правова основа діяльності служби дільничних офіцерів поліції та поліцейських офіцерів громади.
63. Принципи діяльності служби дільничних офіцерів поліції та поліцейських офіцерів громади.
64. Основні завдання працівників служби дільничних офіцерів поліції та поліцейських офіцерів громади.

65. Права та обов'язки дільничних офіцерів поліції та поліцейських офіцерів громади.
66. Організація роботи дільничного офіцера поліції та поліцейських офіцерів громади на адміністративній дільниці.
67. Взаємодія дільничного офіцера поліції та поліцейських офіцерів громади з патрульними нарядами, громадськими формуваннями та населенням щодо охорони громадського порядку, профілактики правопорушень.
68. Організація діяльності дільничних офіцерів та поліцейських офіцерів громади по роботі з населенням та громадськими формуваннями з охорони громадського порядку.
69. Поняття, зміст і види адміністративного нагляду. Організація загального нагляду за додержанням громадянами та посадовими особами загальнообов'язкових правил.
70. Правова основа, підстави і порядок встановлення спеціального адміністративного нагляду за матеріалами органів Національної поліції.
71. Порядок здійснення спеціального адміністративного нагляду за особами, звільненими з місць позбавлення волі.
72. Правові підстави припинення адміністративного нагляду за особами, звільненими з місць позбавлення волі.
73. Правове регулювання дозвільної системи органів Національної поліції. Призначення дозвільної системи та завдання органів Національної поліції щодо її забезпечення.
74. Умови та порядок видачі дозволів на функціонування об'єктів дозвільної системи.
75. Організація нагляду поліції за дотриманням правил дозвільної системи.
76. Адміністративна відповідальність за порушення правил дозвільної системи.
77. Правова основа діяльності підрозділів ювенальної превенції.
78. Структура підрозділів ювенальної превенції.
79. Основні завдання і повноваження підрозділів ювенальної превенції.
80. Ведення профілактичного обліку дітей підрозділами ювенальної превенції.
81. Організація заходів щодо встановлення місцезнаходження дитини, яка безвісти зникла.
82. Основні напрями взаємодії з іншими уповноваженими органами та підрозділами НПУ, органами державної влади та органами місцевого самоврядування, об'єднаними територіальними громадами, міжнародними та громадськими організаціями.
83. Діяльність поліції щодо забезпечення прав і свобод людини.
84. Дотримання прав людини під час затримання й арешту.
85. Дотримання прав людини під час застосування працівниками поліції заходів фізичного впливу (сили) та вогнепальної зброї.

86. Взаємодія поліції з органами виконавчої влади.
87. Взаємодія поліції з органами місцевого самоврядування.
88. Взаємодія поліції з інституціями громадянського суспільства.

РЕКОМЕНДОВАНА ЛІТЕРАТУРА:

Базова:

Нормативно-правові акти:

1. Конституція України від 28.06.1996 № 254к/96-ВР.
URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96-%D0%B2%D1%80>.
2. Загальна декларація прав людини: Міжнародний документ від 10.12.1948. URL: http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/995_015
3. Конвенція ООН проти катувань та інших жорстоких, нелюдських або таких, що принижують гідність, видів поводження і покарання: Міжнародний документ від 10 грудня 1984 року URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_085#Text.
4. Конвенція про захист прав людини і основоположних свобод Рада Європи; Конвенція, Міжнародний документ від 04.11.1950. URL: http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/995_004.
5. Кодекс України про адміністративні правопорушення: Закон Української РСР від 07.12.1984 р. № 8073-Х URL: <http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/80731-10>.
6. Про адміністративний нагляд за особами, звільненими з місць позбавлення волі: Закон України від 01.12.1994. № 264/94. *Відомості Верховної Ради України*. 1994. №52. С. 455.
7. Про Національну поліцію: Закон України від 02.07.2015 № 580-VIII. URL: <http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/580-19>
8. Про звернення громадян : Закон України від 02.10.1996 № № 393/96-ВР. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/393/96-%D0%B2%D1%80>.
9. Про Уповноваженого Верховної Ради з прав людини : Закон України від 23.12.1997 № 776/97-ВР URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/776/97-%D0%B2%D1%80>.
10. Про Дисциплінарний статут Національної поліції України : Закон України від 15.03.2018 № 2337-VIII. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2337-19>.
11. Про захист персональних даних : Закон України від 01.06.2010 № 2297-VI. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2297-17>.
12. Про безоплатну правничу допомогу : Закон України від 02.06.2011 № 3460-VI. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3460-17>.
13. Про доступ до публічної інформації : Закон України від 13.01.2011 № 2939-VI. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2939-17>.
14. Про запобігання корупції : Закон України від 14.10.2014 № 1700-VII. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1700-18>.
15. Про правовий статус іноземців та осіб без громадянства : Закон України від 29.09.2011 № 3773-VI. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3773-17>
16. Про свободу пересування та вільний вибір місця проживання в Україні: Закон України від 11.12.2003 № 1382-IV. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1382-15>.

17. Про затвердження Положення про дозвільну систему : Постанова Кабінету Міністрів України від 12.10.1992 № 576. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/576-92-%D0%BF>.

18. Про затвердження Положення про Міністерство внутрішніх справ: Постанова Кабінету Міністрів України від 28.10.2015 № 878. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/878-2015-%D0%BF>.

19. Про однострій поліцейських : Постанова Кабінету Міністрів України від 30.09.2015 № 823. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/823-2015-%D0%BF>.

20. Про затвердження Положення про Національну поліцію : Постанова Кабінету Міністрів України від 28.10.2015 № 877. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/877-2015-%D0%BF>.

21. Про затвердження Порядку перевірки документів в осіб, огляду речей, транспортних засобів, багажу та вантажів, службових приміщень і житла громадян під час забезпечення заходів правового режиму воєнного стану : Постанова Кабінету Міністрів України від 29.12.2021 № 1456. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1456-2021-%D0%BF#Text>

22. Про затвердження Інструкції з організації діяльності дільничних офіцерів поліції та поліцейських офіцерів громад : наказ МВС України від 28.07.2017 № 650. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1041-17#Text>.

23. Про затвердження Інструкції з організації роботи підрозділів ювенальної превенції Національної поліції України : наказ МВС України від 19.12.2017 № 1044. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0686-18#Text>.

24. Про затвердження Інструкції з оформлення матеріалів про застосування поліцейського піклування : наказ МВС України від 12.10.2020 № 724. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1174-20#Text>

25. Про затвердження Інструкції з оформлення матеріалів про адміністративні правопорушення в органах поліції : Наказ Міністерства внутрішніх справ України від 06.11.2015 № 1376. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1496-15#Text>

26. Про затвердження Правил внутрішнього розпорядку в ізоляторах тимчасового тримання органів внутрішніх справ України : Наказ МВС України від 02.12.2008 № 638. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0137-09>.

27. Про затвердження Інструкції з оформлення поліцейськими матеріалів про адміністративні правопорушення у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху, зафіксовані не в автоматичному режимі : Наказ МВС України від 07.11.2015 № 1395 URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1408-15>.

28. Про затвердження Порядку ведення єдиного обліку в органах (підрозділах) поліції заяв і повідомлень про кримінальні правопорушення та інші події : Наказ МВС України від 08.02.2019 № 100. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0223-19>.

29. Про затвердження Інструкції про порядок виготовлення, придбання, зберігання, обліку, перевезення та використання вогнепальної, пневматичної, холодної і охолощеної зброї, пристроїв вітчизняного виробництва для відстрілу патронів, споряджених гумовими чи аналогічними за своїми властивостями

метальними снарядами несмертельної дії, та патронів до них, а також боєприпасів до зброї, основних частин зброї та вибухових матеріалів : Наказ МВС України від 21.08.1998 № 622.
URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0637-98>

30. Про затвердження Інструкції про умови та порядок придбання, зберігання, обліку, використання та застосування пристроїв для відстрілу патронів, споряджених гумовими чи аналогічними за своїми властивостями металевими снарядами несмертельної дії, та зазначених патронів поліцейськими, особами, звільненими зі служби в поліції, а також колишніми працівниками міліції: наказ МВС України від 29.03.2016 № 223. Дата оновлення: 14.02.2020.
URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0622-16#n12>

31. Про затвердження Інструкції про порядок виявлення у водіїв транспортних засобів ознак алкогольного, наркотичного чи іншого сп'яніння або перебування під впливом лікарських препаратів, що знижують увагу та швидкість реакції : Наказ МВС України та МОЗ України від 09.11.2015 № 1452/735. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1413-15>.

32. Про затвердження Інструкції про порядок приймання, зберігання, обліку, знищення чи реалізації вилученої, добровільно зданої, знайденої зброї та боєприпасів до неї : Наказ МВС України від 31.05.1993 № 314.
URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0106-93>.

33. Про затвердження Інструкції про порядок проведення атестування поліцейських : Наказ МВС України від 17.11.2015 р. № 1465.
URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1445-15>.

34. Про реалізацію окремих положень Дисциплінарного статуту Національної поліції України : Наказ МВС України від 07.11.2018 № 893.
URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1355-18>.

35. Про затвердження Положення про патрульну службу МВС : Наказ МВС України від 02.07.2015 р. № 796.
URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0777-15>.

36. Про затвердження Положення про порядок роботи зі зверненнями громадян і організації їх особистого прийому в системі Міністерства внутрішніх справ України : Наказ МВС України від 10.10.2004 № 1177.
URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1361-04>.

37. Про затвердження Положення про порядок розгляду запитів та звернень народних депутатів України в Міністерстві внутрішніх справ України : Наказ МВС України від 28.03.2012 № 254.
URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0513-12>.

38. Про затвердження Інструкції з організації реагування на заяви і повідомлення про кримінальні, адміністративні правопорушення або події та оперативного інформування в органах (підрозділах) Національної поліції України : Наказ МВС України від 27.04.2020 № 357.
URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0443-20#Text>.

39. Про затвердження Правил етичної поведінки поліцейських : Наказ МВС України від 09.11.2016 № 1179.
URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1576-16>.

40. Про затвердження Інструкції з організації діяльності чергової служби органів (підрозділів) Національної поліції України : Наказ МВС України від 23.05.2017 № 440. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0750-17>.

41. Про затвердження Положення про функціональну підсистему «Єдиний реєстр зброї» єдиної інформаційної системи Міністерства внутрішніх справ: Наказ МВС України від 10.01.2022 № 2. URL <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0090-22#Text>

42. Про затвердження Інструкції з формування та ведення інформаційної підсистеми «Custody Records» інформаційно-комунікаційної системи «Інформаційний портал Національної поліції України» : Наказ МВС України від 24.05.2022 № 311. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0629-22#Text>

43. Про затвердження Інструкції з формування та ведення інформаційної підсистеми «Адміністративна практика» інформаційно-комунікаційної системи «Інформаційний портал Національної поліції України» : Наказ МВС України від 13.03.2023 № 180. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0727-23#Text>

44. Про затвердження Інструкції з формування та ведення інформаційної підсистеми «Електронний кабінет ювенального поліцейського» інформаційно-комунікаційної системи «Інформаційний портал Національної поліції України» : Наказ МВС України від 27.12.2022 № 855. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0055-23#Text>

45. Про затвердження Порядку здійснення першочергових заходів щодо знешкодження (знищення) вибухонебезпечних предметів на території України та організації взаємодії під час їх виконання : Наказ МВС України від 21.12.2022 № 833/443. URL : <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0014-23#Text>

46. Про затвердження Порядку відшкодування особами витрат, пов'язаних з їх утриманням у вищих навчальних закладах із специфічними умовами навчання, які здійснюють підготовку поліцейських, та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України: постанова Кабінету Міністрів України від 12.04.2017 р. № 261. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/261-2017-%D0%BF#n9>

47. Про затвердження Порядку розгляду звернень та організації проведення особистого прийому громадян в органах та підрозділах Національної поліції України : Наказ МВС України від 15.11.2017 № 930. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1493-17#Text>

48. Про затвердження Порядку забезпечення охорони об'єктів органами поліції охорони на договірних засадах : Наказ МВС України від 14.12.2022 № 816. URL : <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0126-23#Text>

49. Про затвердження Порядку організації взаємодії Державної прикордонної служби України та Національної поліції України під час забезпечення дотримання режиму державного кордону та прикордонного режиму : Наказ МВС України від 15.11.2022 № 740. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1502-22#Text>

Навчальна та наукова література:

50. Адміністративна діяльність Національної поліції : навч. посіб. / кер. авт. кол. В. А. Глуховеря. Дніпро : Дніпропетровськ. держ. ун-т внутр. справ, 2017. 248 с.
51. Адміністративна діяльність поліції : підручник / В. В. Серета, М. П. Гурковський, Ю. С. Назар та ін. ; за заг. ред. В. В. Серети. Львів : Львів. держ. ун-т внутр. справ, 2017. 776 с.
52. Адміністративна діяльність поліції в умовах воєнного стану [: довідник] / [Безпалова О. І., Чишко К. О., Бахаєва А. С., Макаренко В. С.; МВС України, Харків. нац. ун-т внутр. справ]. - Харків, 2022. - 105 с.
53. Адміністративна діяльність поліції у питаннях та відповідях : навчальний посібник / за заг. ред. д-ра юрид. наук, проф., акад. НАРН України О. М. Бандурки ; [О. І. Безпалова, О.В. Джафарова, С.М. Князєв та ін.; передм. О. М. Бандурки] ; МВС України, Харків. нац. ун-т внутр. справ. Харків: ХНУВС, 2017. 242 с.
54. Адміністративні матеріали: підстави та порядок складання: методичні рекомендації / уклад. О.В. Ковальова, М.В. Корнієнко, О.М. Павлютін. Одеса : ОДУВС, 2020. 168 с.
55. Адміністративно-юрисдикційна діяльність поліції: навчально-методичний посібник. Корнієнко М.В., Пишна А.Г., Десятник А.А. Одеса : ОДУВС, 2021. 150 с.
56. Актуальні проблеми адміністративно-правового регулювання діяльності Національної поліції України : моногр. / Гусаров С. М., Салманова О. Ю., Комзюк А. Т. та ін. / МВС України; Харків. нац. ун-т внутр. справ. Харків : Факт, 2022. 452 с.
57. Вілсон П. Практичний посібник для поліцейських, що взаємодіють з громадою / Пітер Вілсон, за ред. Є. Зимич, О.Чернищенко, Ю. Загуменна; Консультативна Місія Європейського Союзу. - [Харків : EUAM, 2018]. 49 с.
58. Довідник поліцейського офіцера громади / В. М. Братковський, В. М. Висоцький, Р. Г. Гранківський, Н. І. Дідик, Д. І. Йосифович, К. М. Костовська, Л. М. Сукмановська, Ю. А. Хатнюк, О. Л. Хитра. Львів: ЛьвДУВС, 2020. 240 с.
59. Дрок І.С. Організація діяльності дільничних офіцерів поліції: навч. посіб. / І.С. Дрок, В.П. Мороз. Дніпро: ДДУВС, 2021. 240 с.
60. Зеленський Є.С. Адміністративна діяльність Національної поліції щодо запобігання вчинення адміністративних правопорушень дітьми : монографія / Є.С. Зеленський, І.С. Кравченко. Дніпро: ДДУВС, 2020. 154 с.
61. Зеленський Є. С., Кравченко І. С. Адміністративна діяльність Національної поліції щодо запобігання вчинення адміністративних правопорушень дітьми : монографія. Дніпро : Дніпропетровський державний університет внутрішніх справ. 2019. 154 с.
62. Ковальова О.В., Берендєєва А.І., Пишна А.Г., Томіна В.Ю. Дотримання прав людини в діяльності органів Національної поліції : навч. посіб. Одеса : ОДУВС, 2020. 180 с.
63. Ковальова О.В., Корнієнко М.В. Берендєєва А.І. Кваліфікація адміністративних правопорушень: навч. посіб. Одеса : ОДУВС, 2020. 148 с.

64. Корнієнко М.В., Берендєєва А.І., Томіна Ю.В. Захист та дотримання прав людини в діяльності правоохоронних органів. навч. посіб. Одеса : ОДУВС, 2021. 76 с.
65. Корнієнко М.В., Ковальова О.В. Адміністративні матеріали: підстави та порядок складання. Методичні рекомендації. ОДУВС, 2020. 168 с.
66. Крижановська О.В., Кубаєнко А.В. Організація діяльності Національної поліції та оперативних підрозділів: навчально-методичний посібник. Одеса 2020. 260 с.
67. Лабунь А.В., Ковальова О.В., Корнієнко М.В. Практикум складання адміністративних матеріалів: Методичний посібник. ОДУВС, 2017. 171 с.
68. Логвиненко Б.О.. Науково-практичний коментар до Дисциплінарного статуту Національної поліції України / Б.О. Логвиненко. Київ : ВД «ДАКОР», 2022. 218 с.
69. Медведенко Н.В., Медведенко С.В., Ковальова О.В. Правові та організаційні засади дисциплінарного провадження в органах Національної поліції України: Монографія. Одеса: Букаєв Вадим Вікторович. 2019. 262 с.
70. Методичні рекомендації по проведенню практичних занять із застосуванням спеціалізованого навчального полігону «Лінія102» / уклад. / М.В. Корнієнко, В.Б. Любчик, А.Г. Пишна. / Одеса : ОДУВС, 2021. 112 с.
71. Миронюк Р. В. Громадський контроль за діяльністю поліції: монографія / Р. В. Миронюк. Дніпро: ДДУВС, 2020. 134 с.
72. Науково-практичний коментар Закону України «Про Національну поліцію» / Кол. авт.; кер. авт. кол. д.ю.н., доц. Т.П. Мінка. Дніпро : Дніпропетр. держ. ун-т внутр. справ, 2017. 480 с.
73. Нормативно-правове забезпечення діяльності патрульного поліцейського: хрестоматія / уклад. / М.В. Корнієнко, В.Б. Любчик, А.Г. Пишна. / Одеса : ОДУВС, 2021. 127 с.
74. Особливості реалізації підрозділами Національної поліції норм Законів України «Про адміністративний нагляд за особами, звільненими з місць позбавлення волі», «Про соціальну адаптацію осіб, які відбувають чи відбули покарання у виді обмеження волі або позбавлення волі на певний строк»: метод. рекомен. / О.І. Безпалова та ін. Харків: Харк. нац. ун-т внутр. справ, 2019. 21 с.
75. Організація охорони публічного порядку : навч. посібник / Д. В. Андрєєв, С. Г. Братель, Ю. А. Ваньчик та ін. ; за ред. Кулікова В. А. Київ: ФОП Маслаков, 2019. 164 с.
76. Організація діяльності підрозділів ювенальної превенції : навч. посіб. / [О. І. Безпалова, Г. В. Джагупов, В. С. Макаренко та ін.], за заг. ред. О. І. Безпалової; МВС України, Харків. нац. ун-т внутр. справ. Харків : ХНУВС, 2022. – 204с.
77. Організація охорони громадського (публічного) порядку за скандинавською моделлю : навч. посіб. (практикум) / К. В. Бахчев, Р. Ю. Молчанов, В. В. Фурса, Д. П. Цуркаленко, О. В. Захарченко. Дніпро : ДДУВС, 2023. 172 с.
78. Підготовка працівників структурних підрозділів Національної поліції України у частині забезпечення та захисту прав дітей. Навчально-методичний

посібник у 2-х частинах/ за заг. ред. Журавель Т.В., Зуб Л.В., Ковальнової О.В., Корнієнко М.В., Пилипас Ю.В. Київ, 2019. 515 с.

79. Поліцейська (адміністративна) діяльність : навч. посіб. / за заг. ред. д-ра юрид. наук, проф. О. І. Безпалової ; [О. В. Джафарова, С. О. Шатрава та ін. ; передм. О. І. Безпалової] ; МВС України, Харків. нац. ун-т внутр. справ. – Харків : ХНУВС, 2020. 396 с.

80. Поліцейська діяльність в Україні: адміністративно-правовий аспект : монографія / О. Ф. Кобзар. Харків ; Дніпропетровськ : Панов, 2015. 316 с.

81. Поліцейська діяльність: навчальний посібник / Р.В. Мукоїда, В.Б. Любчик, А.Г. Пишна, А.І. Берендєєва, Д.С. Афонін / за ред. М.В. Корнієнко. Одеса: ОДУВС, 2021. 252 с.

82. Поліцейська юрисдикція в умовах воєнного стану : монографія / За заг. ред. Д. В. Швеця, М. О. Семенишина. – Одеса : Видавничий дім «Гельветика», 2022. 540 с.

83. Реагування поліцейського превентивної діяльності на порушення в сфері публічного порядку та безпеки: наук.-практ. рек. (в схемах) / К.В. Бахчев, М.А. Очеретяний, Р.М. Опацький. Дніпро: ДДУВС, 2020. 90 с.

84. Юнін О. С. Адміністративна діяльність підрозділів ювенальної превенції Національної поліції України : навч. посіб. / О.С. Юнін, В.П. Мороз, К.О. Пісоцька, І.О. Тищенко, О.В. Нестерцова-Собакарь. Дніпро: ДДУВС, 2023. 160 с.

85. Ярмачі Х.П., Пилипів Р.М., Веселов М.Ю. Адміністративно-правове регулювання діяльності патрульної поліції щодо забезпечення безпеки дорожнього руху в Україні: монографія. Житомир: Вид. О.О. Євенок, 2019. 240 с.

Допоміжна:

86. Берендєєва А.І. Окремі аспекти правового регулювання громадського контролю поліції в Україні. *Південноукраїнський правничий часопис*. 2017. № 1. С. 56-60.

87. Братель С.Г. Національна поліція як суб'єкт забезпечення національної безпеки. *Південноукраїнський правничий часопис*. 2023. № 1. С.267-270.

88. Братков С.І. Види поліцейських заходів, що застосовуються Національною поліцією України. *Міжнародний науковий журнал «Інтернаука». Серія «Юридичні науки»*. 2017. № 2(2). С. 18–21.

89. Будь О. А. Об'єкти і суб'єкти реєстраційних та дозвільно-ліцензійних процедур у діяльності Національної поліції. *Вісник Харківського національного університету внутрішніх справ*. 2022. № 3. С. 103-114.

90. Будь О. А. Поняття і значення реєстраційних та дозвільно-ліцензійних процедур у діяльності Національної поліції. *Право і Безпека*. 2022. № 3. С. 140-149.

91. Варга Т. М. Дотримання принципу прав і свобод людини в діяльності національної поліції. *Науковий вісник Ужгородського національного університету. Серія : Право*. 2023. Вип. 77(1). С. 85-89.

92. Вольнова Л. М. Профілактика девіантної поведінки підлітків : навч.-метод. посібн. : у 2-х ч. Ч. II. Практична частина. 2-ге вид., перероб і доповн. Київ, 2016. 193 с.
93. Гаркуша В.В. Адміністративно-правовий статус патрульної поліції в системі Національної поліції. *Юридичний науковий електронний журнал*. 2016. №3. С. 86-88.
94. Гурковська К. А. Взаємодія дільничних офіцерів поліції та поліцейських офіцерів громади з підрозділами ювенальної превенції у сфері захисту прав дітей. *Науковий вісник Ужгородського національного університету. Серія : Право*. 2022. Вип. 74(2). С. 55-59.
95. Домброван Н. В. Сучасний аналіз правового регулювання діяльності чергової служби органів (підрозділів) Національної поліції України. *Науковий вісник Львівського державного університету внутрішніх справ. Серія юридична*. 2018. Вип. 3. С. 149-158.
96. Дронік Д.С. Завдання та функції патрульної поліції як структурного підрозділу Національної поліції України. *Електронне наукове видання «Аналітично-порівняльне правознавство»*. 2021. № 3. С. 98-103. DOI : <https://doi.org/10.24144/2788-6018.2021.03.17>.
97. Зеленський Є., Карпенко О. Адміністративно-правовий статус підрозділів ювенальної превенції. *Публічне право*. 2021. № 1 (41). С. 63-70.
98. Іщенко І. В. Проблеми та досягнення в організації роботи підрозділів ювенальної превенції Національної поліції України. *Правовий часопис Донбасу*. 2018. № 3. С. 94-99
99. Калашнік В. П. Види заходів, що реалізуються органами національної поліції та місце серед них адміністративного примусу. *Юридична наука*, 1(4(106)), 79–85. <https://doi.org/10.32844/2222-5374-2020-106-4-1.10>
100. Каліман М. Р. Механізм забезпечення прав і свобод людини під час поліцейського піклування. *Науковий вісник Ужгородського національного університету. Серія : Право*. 2023. Вип. 77(2). С. 61-65.
101. Ковальов І. М., Євтушок В.А. Адміністративний нагляд Національної поліції України. *Право і безпека*. 2021. № 2 (81). С. 72-78. DOI: <https://doi.org/10.32631/pb.2021.2.09>.
102. Кобрусєва Є. А. Дозвільна система як один із засобів забезпечення суспільної безпеки та громадського порядку. *Правові новели*. 2022. № 18. С. 113-116.
103. Корнієнко М.В. Особливості забезпечення і захисту прав дітей дільничним офіцером поліції. *Правовий часопис Донбасу*. 2018. № 3 (64). С. 100-107.
104. Корнієнко М.В., Берендєєва А.І. Перспективи освіти поліцейських: майбутні правники чи токоти? *Право і суспільство*. № 6. Т. 2, 2020. С. 65-72.
105. Крищенко А.Є. Завдання та функції Національної поліції України як учасника адміністративно-правових відносин у сфері забезпечення публічної безпеки і порядку. *Науковий вісник академії внутрішніх справ*. 2017. № 2(103) С. 121-128.
106. Костенко Я. В. Ювенальна превенція як форма діяльності органів поліції України / *Науковий вісник Міжнародного гуманітарного університету. Серія : Юриспруденція*. 2018. Вип. 31. С. 77-79

107. Кубаєнко А.В. Адміністративно-правове забезпечення прав та свобод громадян в поліцейській діяльності : [монографія]. Одеса: ОДУВС, 2015. 138с.
108. Матяш В. М., Роговенко О.В. Національна поліція України в механізмі забезпечення конституційних прав і свобод громадян. *Молодий вчений*. 2022. № 10. С. 22-26
109. Марініч Ж. Особливості захисту честі, гідності та ділової репутації поліцейського. *Підприємництво, господарство і право*. 2020. № 3. С. 24-30.
110. Мердова О. М., Головков О.М. Адміністративно-правовий статус дільничного офіцера поліції та поліцейського офіцера громади. *Правовий часопис Донбасу*. 2020. № 3. С. 135-144
111. Пишна А.Г., Білоконь Д.С. Підвищення компетенцій поліцейських у сфері електронної інформації. *Південноукраїнський правничий часопис*. 2020. № 4. С.295-301.
112. Логінова М. В. Правовий захист співробітників поліції. *Науковий вісник Ужгородського національного університету. Серія : Право*. 2023. Вип. 78(2). С. 73-76
113. Сердюк А.М. Щодо визначення поняття і змісту основних завдань та функцій патрульної поліції України в сучасних умовах: адміністративно-правові аспекти. *Науковий вісник публічного та приватного права*. 2016. №3. С. 45-49.
114. Сіротов О. Види робочого часу поліцейських *Юридичний вісник*. 2022. № 5. С. 361-367.
115. Скворцов С.І. Адміністративно-правове регулювання адміністративного нагляду за особами, звільненими з місць позбавлення волі : дис. ... канд. юрид. наук : 12.00.07. Київ, 2018. 215 с.
116. Собакарь А. О. Місце адміністративного нагляду в механізмі забезпечення правопорядку. *Науковий вісник Сіверщини. Серія : Право*. 2017. № 1. С. 117-125.
117. Сташків Я. Я. Принципи діяльності служби дільничних офіцерів поліції та їх профілактична спрямованість. *Прикарпатський юридичний вісник*. 2019. Вип. 4(2). С. 30-35.
118. Товпига Л.М. Правова основа діяльності поліції: сучасний стан в Україні і досвід країн ЄС. *Юридичний науковий електронний журнал*. 2023. № 4. С. 56-59. DOI <https://doi.org/10.32782/2524-0374/2023-4/11>
119. Туз Н.Д. Прогалини законодавчої бази як чинник неефективної діяльності патрульної поліції України. *Науковий вісник Львівського державного університету внутрішніх справ*. 2018. №1. С. 189-198.
120. Шило С. М. Дозвільна система як особливий вид діяльності органів публічної адміністрації. *Науковий вісник Ужгородського національного університету. Серія : Право*. 2023. Вип. 75(1). С. 305-310.

Інформаційні ресурси

1. <https://www.president.gov.ua/> – Президент України
2. <https://www.rada.gov.ua/> – Верховна Рада України
3. <https://www.ombudsman.gov.ua/> – Уповноважений Верховної Ради України з прав людини
4. www.kmu.gov.ua – Кабінет Міністрів України
5. www.minjust.gov.ua - Міністерство юстиції України
6. <https://ccu.gov.ua/index.php> Конституційний Суд України
7. <https://mvs.gov.ua/uk> - Міністерство внутрішніх справ України
8. <https://www.npu.gov.ua/> – Національна поліція України
9. www.ukrstat.gov.ua – Державна служба статистики України
10. <https://reestr.court.gov.ua/> - Єдиний державний реєстр судових рішень.

«АДМІНІСТРАТИВНО-ЮРИСДИКЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ ПОЛІЦІЇ»

Тема №1. Поняття ознаки та зміст адміністративно-юрисдикційної діяльності поліції.

Поняття, предмет, завдання та система навчальної дисципліни «Адміністративно-юрисдикційна діяльність поліції». Поняття та сутність адміністративної юрисдикції, її співвідношення з адміністративним та іншими галузями права. Види адміністративної юрисдикції: адміністративно-регулятивна, адміністративно-судочинна, адміністративно-деліктна. Правове регулювання адміністративно-юрисдикційної діяльності. Функції, методи та форми адміністративно-юрисдикційної діяльності поліції. Процесуальні форми адміністративної юрисдикції. Правові акти адміністративної юрисдикції. Місце Національної поліції України серед суб'єктів адміністративно-юрисдикційної діяльності.

Функції адміністративно-юрисдикційної діяльності поліції: охоронна, виховна, регулятивна, наступальна, превентивна. Функції адміністративно-юрисдикційної діяльності реалізуються за допомогою методів: переконання і примусу. Класифікація заходів адміністративного примусу: адміністративного запобігання, припинення правопорушення і стягнення.

Види проваджень в справах про адміністративні правопорушення. Стадії провадження: порушення справи про адміністративне правопорушення; розгляд справи про адміністративне правопорушення та винесення за справою постанови; оскарження (або опротестування) постанови за справою про адміністративне правопорушення (факультативна стадія); виконання постанови про накладення адміністративного стягнення.

Тема № 2. Адміністративно-юрисдикційна діяльність поліції щодо розгляду і вирішення звернень громадян.

Правова основа діяльності поліції щодо розгляду та вирішення звернень громадян. Суть і значення законності у діяльності поліції. Правове регулювання провадження із звернень громадян. Види звернень та вимоги щодо звернень. Права громадянина, який подав звернення. Обов'язки поліції щодо розгляду звернень. Реєстрація звернень громадян в Національній поліції України. Порядок та строки розгляду звернень. Прийом, реєстрація, облік та розгляд поліцією заяв, повідомлень та іншої інформації про адміністративні та кримінальні правопорушення. Відповідальність за порушення законодавства про звернення громадян. Особливості розгляду звернень громадян у підрозділах Національної поліції України. Провадження щодо звернень громадян в Національній поліції України. Документообіг у справах щодо розгляду та вирішення скарг громадян поліцією.

Тема № 3. Адміністративно-юрисдикційна діяльність поліції щодо провадження в справах про адміністративні правопорушення.

Поняття, завдання та принципи провадження у справах про адміністративні правопорушення, які підвідомчі Національній поліції

України, його стадії. Учасники провадження у справах про адміністративні правопорушення.

Принципи адміністративного провадження: законність; принцип охорони інтересів особистості та держави; принцип об'єктивної істини; принцип національної мови; принцип змагальності сторін; принцип публічності і гласності; принцип швидкості і оперативності; принцип рівності громадян. Спеціальні риси провадження, що здійснюються органами Національної поліції України. Основні стадії провадження по справах про адміністративні правопорушення в цілому і провадження по справах, підвідомчих органам Національної поліції України. Стадія порушення адміністративного провадження і адміністративного розслідування. Стадія розгляду справи про адміністративне правопорушення та винесення по ній постанови. Стадія перегляду справи у зв'язку з оскарженням постанови або внесенням подання прокурора на постанову. Стадія виконання постанови про накладення адміністративного стягнення.

Суб'єкти адміністративно-юрисдикційної діяльності та адміністративна підвідомчість. Заходи забезпечення у справах про адміністративні правопорушення.

Тема № 4. Особливості діяльності поліції щодо розгляду та вирішення справ про адміністративні правопорушення, що посягають на громадський порядок і громадську безпеку.

Визначення громадського порядку та громадської безпеки. Мета установлення та підтримання громадського порядку. Способи регулювання громадського порядку: правові та соціальні (мораль, звичаї). Види громадських місць. Постійні громадські місця. Тимчасові громадські місця.

Загальна характеристика та види адміністративних правопорушень, що посягають на громадський порядок і громадську безпеку. Характеристика окремих правопорушень, що посягають на громадський порядок і громадську безпеку. Особливості адміністративного провадження у справах про порушення громадського порядку і громадської безпеки та застосування заходів забезпечення провадження за цією категорією справ.

Адміністративно-правові заходи боротьби з дрібним хуліганством. Адміністративно-правові заходи боротьби з іншими правопорушеннями, що посягають на громадський порядок.

Тема № 5. Особливості адміністративно-юрисдикційної діяльності поліції щодо розгляду та вирішення справ про адміністративні правопорушення у сфері дозвільної системи.

Загальна роль підрозділів превентивної діяльності у сфері здійснення дозвільної системи. Загальна організація роботи Національної поліції України, основні завдання щодо здійснення дозвільної системи. Видача дозволів на виготовлення, придбання, зберігання, обліку, перевезення та використання вогнепальної, пневматичної, холодної і охолощеної зброї, пристроїв вітчизняного виробництва для відстрілу патронів, споряджених гумовими чи

аналогічними за своїми властивостями металевими снарядами не смертальної дії, та патронів до них, а також боеприпасів до зброї, основних частин зброї та вибухових матеріалів.

Контроль за об'єктами дозвільної системи. Права органів поліції у разі виявлення порушень правил дозвільної системи. Погодження укладання трудових договорів на виконання робіт, пов'язаних з виготовленням, ремонтом, придбанням, зберіганням, обліком, охороною, перевезенням і використанням предметів, матеріалів і речовин, на які поширюється дозвільна система.

Облік предметів, матеріалів і речовин, підприємств, майстерень і лабораторій, на які поширюється дозвільна система (об'єктів дозвільної системи). Облік власників зброї, пристроїв. Види зброї, щодо якої здійснюється дозвільна система.

Придбання зброї, основних частин зброї і бойових припасів до неї міністерствами та іншими центральними органами виконавчої влади, підприємствами, установами, організаціями і суб'єктами господарювання. Перевезення зброї і бойових припасів, основних частин зброї, пристроїв та патронів до них підприємствами, установами, організаціями та суб'єктами господарювання. Придбання, зберігання та носіння, перевезення мисливської вогнепальної нарізної і гладкоствольної зброї, бойових припасів до неї, основних частин зброї, пневматичної, охолощеної та холодної зброї, пристроїв та патронів до них громадянами.

Одержання дозволу на зберігання та носіння мисливської вогнепальної нарізної, гладкоствольної зброї, пневматичної зброї, холодної і охолощеної зброї, пристроїв. Перереєстрація зброї, пристроїв. Зберігання, носіння нагородної, подарованої, спортивної зброї. Зберігання зброї, бойових припасів до неї, основних частин зброї, пристроїв та патронів до них, що належать громадянам.

Загальна характеристика адміністративної відповідальності за порушення правил дозвільної системи. Стрільба з вогнепальної, холодної металеві чи пневматичної зброї, пристроїв для відстрілу патронів, споряджених гумовими чи аналогічними за своїми властивостями металевими снарядами не смертальної дії в населених пунктах і в не відведених для цього місцях або з порушенням установленого порядку (ст.174 КУпАП). Порушення громадянами порядку придбання, зберігання, передачі іншим особам або продажу нагородної, вогнепальної, холодної чи пневматичної зброї (ст.190 КУпАП). Порушення громадянами правил зберігання, носіння або перевезення вогнепальної, холодної чи пневматичної зброї і бойових припасів (ст. 191 КУпАП). Порушення громадянами строків реєстрації (перереєстрації) нагородної, вогнепальної, холодної чи пневматичної зброї і правил взяття її на облік (ст. 192 КУпАП). Ухилення від реалізації вогнепальної, холодної чи пневматичної зброї і бойових припасів (ст. 193 КУпАП). Порушення працівниками торговельних підприємств (організацій) порядку продажу вогнепальної, холодної чи пневматичної зброї і бойових припасів (ст.194 КУпАП). Порушення працівниками підприємств, установ, організацій правил

зберігання або перевезення вогнепальної, холодної чи пневматичної зброї і бойових припасів (ст.195 КУпАП). Порушення порядку розробки, виготовлення, реалізації спеціальних засобів самооборони (ст.195-1 КУпАП). Порушення порядку придбання, зберігання, реєстрації або обліку газових пістолетів і револьверів та патронів до них (ст.195-2 КУпАП). Порушення правил застосування спеціальних засобів самооборони (ст.195-3 КУпАП). Порушення порядку виробництва, придбання, зберігання чи продажу електрошокових пристроїв і спеціальних засобів, що застосовуються правоохоронними органами (ст.195-4 КУпАП).

Тема № 6. Особливості адміністративно-юрисдикційної діяльності поліції щодо розгляду та вирішення справ про адміністративні правопорушення, що посягають на встановлений порядок управління.

Загальна характеристика правопорушень, що посягають на встановлений порядок управління. Нормативно-правова база, що визначає вимоги до дотримання встановленого порядку управління. Правова характеристика правопорушення, передбаченого ст. 185 КУпАП «Злісна непокоря законному розпорядженню або вимозі поліцейського, члена громадського формування з охорони громадського порядку і державного кордону, військовослужбовця». Правова характеристика правопорушення, передбаченого ст. 185-4 КУпАП «Злісне ухилення свідка, потерпілого, експерта, перекладача від явки до органів досудового розслідування чи прокурора». Правова характеристика правопорушення, передбаченого ст. 185-7 «Публічні заклики до невиконання вимог поліцейського чи посадової особи Військової служби правопорядку у Збройних Силах України». Правова характеристика правопорушення, передбаченого ст. 187 КУпАП «Порушення правил адміністративного нагляду». Правова характеристика правопорушення, передбаченого ст. 195-6 «Порушення порядку виробництва, зберігання, перевезення, торгівлі та використання піротехнічних засобів».

Тема № 7. Адміністративно-юрисдикційна діяльність щодо застосування дисциплінарних стягнень та заохочень у Національній поліції України.

Поняття службової дисципліни. Керівники та підлеглі. Наказ керівника. Заохочення та його види. Права керівників щодо застосування заохочень. Загальний порядок застосування заохочень. Загальні положення Дисциплінарне провадження в Національній поліції України. Службове розслідування. Випадки призначення службового розслідування. Повноваження уповноваженого керівника та осіб, які беруть участь у проведенні службового розслідування. Відсторонення поліцейського від виконання службових обов'язків (посади). Забезпечення поліцейському права на захист. Зміст висновку службового розслідування. Обставинами, що пом'якшують та обтяжують відповідальність поліцейського. Наказ про

застосування дисциплінарного стягнення. Строки застосування дисциплінарних стягнень. Виконання дисциплінарних стягнень. Строк дії дисциплінарних стягнень та наслідки їх застосування. Оскарження дисциплінарних стягнень.

Тема № 8. Особливості діяльності Національної поліції щодо розгляду та вирішення справ про адміністративні правопорушення у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху.

Загальна характеристика адміністративних правопорушень у сфері безпеки дорожнього руху. Винесення постанови у справі про адміністративне правопорушення без складання відповідного протоколу. Випадки складання протоколів про адміністративні правопорушення у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху. Оформлення протоколів про адміністративне правопорушення у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху. Розгляд справ про адміністративні правопорушення у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху. Розгляд справ судами. Розгляд справ поліцейськими.

Постанова по справі про адміністративне правопорушення. Накладення стягнень. Виконання постанов у справах про адміністративні правопорушення.

Особливості оформлення матеріалів про адміністративні правопорушення, вчинені повторно. Особливості оформлення матеріалів про адміністративне правопорушення, відповідальність за яке передбачена статтею 121 КУпАП «Порушення водієм правил керування транспортним засобом, правил користування ременями безпеки або мотошоломами». Особливості оформлення матеріалів про адміністративне правопорушення, відповідальність за яке передбачена статтею 124 КУпАП «Порушення правил дорожнього руху, що спричинило пошкодження транспортних засобів, вантажу, автомобільних доріг, вулиць, залізничних переїздів, дорожніх споруд чи іншого майна». Особливості оформлення матеріалів про адміністративне правопорушення, відповідальність за яке передбачена статтею 130 КУпАП «Керування транспортними засобами або суднами особами, які перебувають у стані алкогольного, наркотичного чи іншого сп'яніння або під впливом лікарських препаратів, що знижують їх увагу та швидкість реакції». Особливості провадження у справах про порушення правил дорожнього руху іноземцями та особами без громадянства.

Розгляд справ про адміністративне правопорушення за порушення правил зупинки, стоянки, паркування транспортних засобів, зафіксоване в режимі фотозйомки (відеозапису). Вилучення посвідчення водія і позбавлення права керувати транспортними засобами. Тимчасове затримання транспортних засобів. Деякі аспекти діловодства у справах про адміністративні правопорушення у сфері безпеки дорожнього руху.

ОРІЄНТОВНИЙ ПЕРЕЛІК ПИТАНЬ

1. Розкрийте зміст і види адміністративно-юрисдикційної діяльності Національної поліції України.
2. Назвіть предмет і систему курсу «Адміністративно-юрисдикційна діяльність поліції».
3. Які основні напрями адміністративно-юрисдикційної діяльності поліції.
4. Назвіть форми адміністративно-юрисдикційної діяльності поліції.
5. Процесуальні форми адміністративної юрисдикції.
6. Правові акти адміністративної юрисдикції.
7. Місце Національної поліції України серед суб'єктів адміністративно-юрисдикційної діяльності.
8. Поліція превентивної діяльності її місце в здійсненні адміністративно-юрисдикційної діяльності.
9. Поняття та основні вимоги, які висуваються до звернень громадян.
10. Порядок та термін розгляду звернень громадян.
11. Відповідальність за порушення закону України "Про звернення громадян".
12. Порядок ведення єдиного обліку в органах і підрозділах Національної поліції України заяв і повідомлень про вчинені кримінальні правопорушення та інші події.
13. Поняття та стадії провадження за скаргами громадян в Національній поліції України.
14. Особистий прийом керівництвом Національної поліції України.
15. Учасники провадження за скаргами громадян.
16. Правова основа діяльності поліції, щодо розгляду та вирішення звернень громадян.
17. Суть і значення законності у діяльності Національної поліції України. Правове регулювання провадження із звернень громадян.
18. Види звернень та вимоги щодо звернень. Права громадян, який подав звернення.
19. Обов'язки поліції щодо розгляду звернень. Реєстрація звернень громадян в Національній поліції України.
20. Порядок та строки розгляду звернень. Прийом, реєстрація, облік та розгляд в поліцією заяв, повідомлень та іншої інформації про адміністративні та кримінальні правопорушення.
21. Документообіг у справах щодо розгляду та вирішення скарг громадян поліцією.
22. Особливості розгляду звернень громадян у підрозділах Національної поліції України.
23. Поняття, провадження у справах про адміністративні правопорушення.
24. Завдання провадження у справах про адміністративні правопорушення.

25. Принципи провадження у справах про адміністративні правопорушення.
26. Учасники провадження у справах про адміністративні правопорушення.
27. Стадії провадження у справах про адміністративні правопорушення.
28. Заходи забезпечення провадження у справах про адміністративні правопорушення.
29. Поясніть стадію провадження у справах про адміністративні правопорушення – порушення справи.
30. Поясніть стадію провадження у справах про адміністративні правопорушення – розгляд справи.
31. Поясніть стадію провадження у справах про адміністративні правопорушення – перегляд постанови.
32. Поясніть стадію провадження у справах про адміністративні правопорушення – виконання постанови.
33. Загальна характеристика правопорушень, що посягають на громадський порядок і громадську безпеку. Види правопорушень, що посягають на громадський порядок і громадську безпеку.
34. Поняття громадського порядку і громадську безпеки.
35. Поняття громадського місця.
36. Безпосередні об'єкти правопорушень, що посягають на громадський порядок і громадську безпеку.
37. Об'єктивна сторона правопорушень, що посягають на громадський порядок і громадську безпеку.
38. Суб'єкти адміністративних правопорушень, що посягають на громадський порядок і громадську безпеку.
39. Суб'єктивна сторона адміністративних правопорушень, що посягають на громадський порядок і громадську безпеку.
40. Склад правопорушення «Дрібне хуліганство» (ст.173 КУпАП України).
41. Об'єкт, об'єктивна сторона складу дрібного хуліганства.
42. Суб'єкт, суб'єктивна сторона дрібного хуліганства.
43. Відмінності кримінально-карного хуліганства від такого, що розглядається в адміністративному порядку (ст. 173 КУпАП України).
44. Розмежування хуліганства, пов'язаного з опором представникам влади або громадськості, від адміністративного правопорушення, передбаченого ст. 185 КУпАП “Злісна непокора законному розпорядженню або вимозі поліцейського, члена громадського формування з охорони громадського порядку і державного кордону, військовослужбовця”.
45. Склад правопорушення, передбаченого ст. 174 КУпАП “Стрільба з вогнепальної, холодної металевий чи пневматичної зброї, пристроїв для відстрілу патронів, споряджених гумовими чи аналогічними за своїми властивостями металевими снарядами не смертельної дії в населених пунктах і в не відведених для цього місцях або з порушенням установленого порядку”.

46. Склад правопорушення «Вчинення домашнього насильства, насильства за ознакою статі, невиконання термінового заборонного припису або неповідомлення про місце свого тимчасового перебування» (ст.173-2 КУпАП України).

47. Склад правопорушення «Завідомо неправдивий виклик спеціальних служб» (ст.183 КУпАП України).

48. Склад правопорушення «Невиконання батьками або особами, що їх замінюють, обов'язків щодо виховання дітей».

49. Склад правопорушення «Розпивання пива, алкогольних, слабоалкогольних напоїв у заборонених законом місцях або поява у громадських місцях у п'яному вигляді» (ст.178 КУпАП України).

50. Склад правопорушення «Порушення порядку перебування дітей у закладах, у яких провадиться діяльність у сфері розваг, або закладах громадського харчування» (ст.180-1 КУпАП України).

51. Поняття суб'єкту, суб'єктивної сторони складу правопорушення «Розпивання пива, алкогольних, слабоалкогольних напоїв у заборонених законом місцях або поява у громадських місцях у п'яному вигляді» (ст.178 КУпАП України).

52. Склад правопорушення «Порушення вимог законодавчих та інших нормативно-правових актів щодо захисту населення від шкідливого впливу шуму чи правил додержання тиші в населених пунктах і громадських місцях» (ст. 182 КУпАП).

53. Склад правопорушення «Заняття проституцією» (ст.181-1 КУпАП);

54. Стадії провадження у справах про адміністративні правопорушення, що посягають на громадський порядок і громадську безпеку;

55. Стадія порушення справи про адміністративне правопорушення, що посягають на громадський порядок і громадську безпеку;

56. Заходи процесуального забезпечення.

57. Визначити нормативну основу, яка регламентує діяльність Національної поліції України, фізичних та юридичних осіб в сфері дозвільної системи.

58. Загальна роль підрозділів превентивної діяльності у сфері здійснення дозвільної системи.

59. Загальна організація роботи Національної поліції України, основні завдання щодо здійснення дозвільної системи.

60. Видача дозволів на придбання, зберігання, перевезення і використання вогнепальної зброї, бойових припасів до неї, основних частин зброї, холодної зброї, пристроїв, патронів до них, пневматичної зброї, вибухових матеріалів і речовин, відкриття і функціонування об'єктів дозвільної системи.

61. Контроль за об'єктами дозвільної системи.

62. Права органів поліції у разі виявлення порушень правил дозвільної системи.

63. Погодження укладання трудових договорів на виконання робіт, пов'язаних з виготовленням, ремонтом, придбанням, зберіганням, обліком, охороною, перевезенням і використанням предметів, матеріалів і речовин, на які поширюється дозвільна система.

64. Облік предметів, матеріалів і речовин, підприємств, майстерень і лабораторій, на які поширюється дозвільна система (об'єктів дозвільної системи).

65. Облік власників зброї, пристроїв.

66. Види зброї, щодо якої здійснюється дозвільна система.

67. Придбання зброї, основних частин зброї і бойових припасів до неї міністерствами та іншими центральними органами виконавчої влади, підприємствами, установами, організаціями і суб'єктами господарювання.

68. Перевезення зброї і бойових припасів, основних частин зброї, пристроїв та патронів до них підприємствами, установами, організаціями та суб'єктами господарювання.

69. Придбання, зберігання та носіння, перевезення мисливської вогнепальної нарізної і гладкоствольної зброї, бойових припасів до неї, основних частин зброї, пневматичної, охолощеної та холодної зброї, пристроїв та патронів до них громадянами.

70. Одержання дозволу на зберігання та носіння мисливської вогнепальної нарізної, гладкоствольної зброї, пневматичної зброї, холодної і охолощеної зброї, пристроїв.

71. Перереєстрація зброї, пристроїв. Зберігання, носіння нагородної, подарованої, спортивної зброї.

72. Зберігання зброї, бойових припасів до неї, основних частин зброї, пристроїв та патронів до них, що належать громадянам.

73. Загальна характеристика адміністративної відповідальності за порушення правил дозвільної системи.

74. Стрільба з вогнепальної, холодної металевий чи пневматичної зброї, пристроїв для відстрілу патронів, споряджених гумовими чи аналогічними за своїми властивостями металевими снарядами не смертельної дії в населених пунктах і в не відведених для цього місцях або з порушенням встановленого порядку (ст.174 КУпАП).

75. Порушення громадянами порядку придбання, зберігання, передачі іншим особам або продажу вогнепальної, холодної чи пневматичної зброї (ст.190 КУпАП).

76. Порушення громадянами правил зберігання, носіння або перевезення нагородної, вогнепальної, холодної чи пневматичної зброї і бойових припасів (ст. 191 КУпАП).

77. Порушення громадянами строків реєстрації (перереєстрації) нагородної, вогнепальної, холодної чи пневматичної зброї і правил взяття її на облік (ст. 192 КУпАП).

78. Ухилення від реалізації вогнепальної, холодної чи пневматичної зброї і бойових припасів (ст. 193 КУпАП).

79. Порухення працівниками торговельних підприємств (організацій) порядку продажу вогнепальної, холодної чи пневматичної зброї і бойових припасів (ст.194 КУпАП).

80. Порухення працівниками підприємств, установ, організацій правил зберігання або перевезення вогнепальної, холодної чи пневматичної зброї і бойових припасів (ст.195 КУпАП).

81. Порухення порядку розробки, виготовлення, реалізації спеціальних засобів самооборони (ст.195-1 КУпАП).

82. Порухення порядку придбання, зберігання, реєстрації або обліку газових пістолетів і револьверів та патронів до них (ст.195-2 КУпАП).

83. Порухення правил застосування спеціальних засобів самооборони (ст.195-3 КУпАП).

84. Порухення порядку виробництва, придбання, зберігання чи продажу електрошокових пристроїв і спеціальних засобів, що застосовуються правоохоронними органами (ст.195-4 КУпАП).

85. Дати загальну характеристику правопорушенням, що посягають на встановлений порядок управління;

86. Дати правову характеристику правопорушенню передбаченому ст. 185 КУпАП «Злісна непогора законному розпорядженню або вимозі поліцейського, члена громадського формування з охорони громадського порядку і державного кордону, військовослужбовця».

87. Дати правову характеристику правопорушенню передбаченому ст. 185-4 КУпАП «Злісне ухилення свідка, потерпілого, експерта, перекладача від явки до органів досудового розслідування чи прокурора».

88. Дати правову характеристику правопорушенню передбаченому ст. 185-7 «Публічні заклики до невиконання вимог поліцейського чи посадової особи Військової служби правопорядку у Збройних Силах України».

89. Дати правову характеристику правопорушенню передбаченому ст. 187 КУпАП «Порухення правил адміністративного нагляду».

90. Дати правову характеристику правопорушенню передбаченому ст. 190 КУпАП «Порухення громадянами порядку придбання, зберігання, передачі іншим особам або продажу вогнепальної, холодної чи пневматичної зброї».

91. Дати правову характеристику правопорушенню передбаченого ст. 195-6 «Порухення порядку виробництва, зберігання, перевезення, торгівлі та використання піротехнічних засобів».

92. Поняття службової дисципліни. Керівники та підлеглі. Наказ керівника.

93. Заохочення та його види. Права керівників щодо застосування заохочень. Загальний порядок застосування заохочень.

94. Загальні положення дисциплінарного провадження в Національній поліції України.

95. Службове розслідування.

96. Підстави призначення службового розслідування.

97. Повноваження уповноваженого керівника та осіб, які беруть участь у проведенні службового розслідування.
98. Відсторонення поліцейського від виконання службових обов'язків (посади). Забезпечення поліцейському права на захист.
99. Обставини, що пом'якшують та обтяжують відповідальність поліцейського.
100. Наказ про застосування дисциплінарного стягнення.
101. Строки застосування дисциплінарних стягнень. Виконання дисциплінарних стягнень.
102. Строк дії дисциплінарних стягнень та наслідки їх застосування.
103. Оскарження дисциплінарних стягнень.
104. Загальна характеристика адміністративних правопорушень у сфері безпеки дорожнього руху.
105. Винесення постанови у справі про адміністративне правопорушення без складання відповідного протоколу.
106. Випадки складання протоколів про адміністративні правопорушення у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху.
107. Оформлення протоколів про адміністративне правопорушення у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху.
108. Розгляд справ про адміністративні правопорушення у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху.
109. Розгляд справ судами.
110. Розгляд справ поліцейськими.
111. Постанова по справі про адміністративне правопорушення.
112. Накладення стягнень.
113. Виконання постанов у справах про адміністративні правопорушення.
114. Особливості оформлення матеріалів про адміністративні правопорушення, вчинені повторно.
115. Особливості оформлення матеріалів про адміністративне правопорушення, відповідальність за яке передбачена статтею 121 КУпАП «Порушення водієм правил керування транспортним засобом, правил користування ременями безпеки або мотошоломами».
116. Особливості оформлення матеріалів про адміністративне правопорушення, відповідальність за яке передбачена статтею 124 КУпАП «Порушення правил дорожнього руху, що спричинило пошкодження транспортних засобів, вантажу, автомобільних доріг, вулиць, залізничних переїздів, дорожніх споруд чи іншого майна».
117. Особливості оформлення матеріалів про адміністративне правопорушення, відповідальність за яке передбачена статтею 130 КУпАП «Керування транспортними засобами або суднами особами, які перебувають у стані алкогольного, наркотичного чи іншого сп'яніння або під впливом лікарських препаратів, що знижують їх увагу та швидкість реакції».
118. Особливості провадження у справах про порушення правил дорожнього руху іноземцями та особами без громадянства.

119. Розгляд справ про адміністративне правопорушення за порушення правил зупинки, стоянки, паркування транспортних засобів, зафіксоване в режимі фотозйомки (відеозапису).

120. Вилучення посвідчення водія і позбавлення права керувати транспортними засобами.

121. Тимчасове затримання транспортних засобів.

122. Проведення у справах про адміністративні правопорушення у сфері безпеки дорожнього руху.

РЕКОМЕНДОВАНА ЛІТЕРАТУРА:

Базова

1. Конституція України: Закон України від 28.06.1996 № 254к/96-ВР. URL: <http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/254к/96-ВР>
2. Кодекс України про адміністративні правопорушення: Закон України від 07.12.1984 № 8073-Х. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/go/80731-10>
3. Про дорожній рух: Закон України від 30.06.1993 № 3353-ХІІ. URL: <http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3353-12>
4. Про забезпечення безпеки осіб, які беруть участь у кримінальному судочинстві: Закон України від 23.12.1993 №3782-ХІІ. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3782-12>
5. Про звернення громадян: Закон України від 02.10.1996 № 393/96. URL: <http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/393/96-%D0%B2%D1%80>
6. Про Уповноваженого Верховної Ради з прав людини: Закон України від 23.12.1997. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/776/97>
7. Про правовий режим надзвичайного стану: Закон України від 16.03.2000 № 1550- ІІІ. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1550>
8. Про участь громадян в охороні громадського порядку і державного кордону: Закон України від 22.06.2000 № 1835-ІІІ. URL: <http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1835-14>
9. Про ратифікацію Європейської Конвенції «Про насильство та неналежну поведінку з боку глядачів під час спортивних заходів, і зокрема футбольних матчів»: Закон України від 15.11.2001. URL: http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/994_003
10. Про захист персональних даних: Закон України від 01.06.2010. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2297-17>.
11. Про біженців та осіб, які потребують додаткового або тимчасового захисту: Закон України від 08.07.2011 № 3671-VІ. URL: <http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3671-17>
12. Про доступ до публічної інформації: Закон України від 13.01.2011 № 2939-VІ. URL: <http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2939-17>
13. Про правовий статус іноземців та осіб без громадянства: Закон України від 29.09.2011. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3773-17>
14. Про особливості забезпечення громадського порядку та громадської безпеки у зв'язку з підготовкою та проведенням футбольних матчів: Закон України від 08.07.2011 №3673-VІ URL: <http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3673-17>
15. Про засади запобігання та протидії дискримінації в Україні: Закон України від 06.09.2012 № 5207-VІ URL: <http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/5207-17>
16. Про безоплатну правничу допомогу: Закон України від 02.06.2011. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3460-17>
17. Про запобігання корупції: Закон України від 14.10.2014 № 1700-VІІ. URL: <http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1700-18>
18. Про правовий режим воєнного стану: Закон України від 12.05.2015 № 1647-ІІІ. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/389-19>

19. Про Національну поліцію: Закон України від 02.07.2015 № 580-VIII.
URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/580-19>
20. Про запобігання та протидію домашньому насильству: Закон України від 07.12.2017 № 2229-19. URL: <http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/2229-19>
21. Про Дисциплінарний статут Національної поліції України: Закон України від 15.03.2018 № 2337-VIII.
URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2337-19>
22. Про внесення змін до Кримінального кодексу України та інших законодавчих актів України щодо визначення обставин, що виключають кримінальну протиправність діяння та забезпечують бойовий імунітет в умовах дії воєнного стану: Закон України від 15.03.2022 № 2124-IX.
URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2124-20#n28>
23. Про внесення змін до деяких законів України щодо державних гарантій в умовах воєнного стану, надзвичайної ситуації або надзвичайного стану: Закон України від 15.03.2022. № 2126-IX.
URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2126-20#n8>
24. Про затвердження Положення про дозвільну систему: Постанова Кабінету Міністрів України від 12.10.1992 № 576.
URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/576-92>
25. Про утворення територіальних органів Національної поліції та ліквідацію територіальних органів Міністерства внутрішніх справ України: Постанова Кабінету Міністрів України від 16.09.2015 № 730.
URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/730-2015>
26. Про однострій поліцейських: Постанова Кабінету Міністрів України від 30.09.2015 № 823. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/823-2015>
27. Про затвердження Положення про Національну поліцію. Постанова Кабінету Міністрів України від 28.10.2015 № 877.
URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/877-2015>
28. Про затвердження Положення про Міністерство внутрішніх справ. Постанова Кабінету Міністрів України від 28.10.2015 № 878.
URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/878-2015>
29. Деякі питання організації роботи державних службовців та працівників державних органів у період воєнного стану: Постанова Кабінету Міністрів України від 12.04.2022 № 440.
URL: <https://www.kmu.gov.ua/npas/deyaki-pitannya-organizaciyi-roboti-derzhavnih-sluzhbovciv-ta-pracivnikiv-derzhavnih-organiv-u-period-voyennogo-stanu-440>
30. Про затвердження Інструкції про порядок приймання, зберігання, обліку, знищення чи реалізації вилученої, добровільно зданої, знайденої зброї та боєприпасів до неї. Наказ МВС України від 31.05.1993 № 314.
URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0106-93>
31. Про затвердження Інструкції про порядок виготовлення, придбання, зберігання, обліку, перевезення та використання вогнепальної, пневматичної, холодної і охолощеної зброї, пристроїв вітчизняного виробництва для відстрілу патронів, споряджених гумовими чи аналогічними

за своїми властивостями металевими снарядами не смертельної дії, та патронів до них, а також боеприпасів до зброї, основних частин зброї та вибухових матеріалів: Наказ МВС України від 21.08.1998 № 622. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0637-98>

32. Про затвердження Положення про порядок роботи зі зверненнями громадян і організації їх особистого прийому в системі Міністерства внутрішніх справ України: Наказ МВС України від 10.10.2004 № 1177. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1361-04>

33. Про затвердження Правил внутрішнього розпорядку в ізоляторах тимчасового тримання органів внутрішніх справ України: Наказ МВС України від 02.12.2008 № 638. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0137-09>

34. Про затвердження Положення про порядок розгляду запитів та звернень народних депутатів України в Міністерстві внутрішніх справ України: Наказ МВС України від 28.03.2012 № 254. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0513-12>

35. Про затвердження Положення про патрульну службу МВС: Наказ МВС України від 02.07.2015 № 796. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0777-15>

36. Про затвердження Інструкції з оформлення матеріалів про адміністративні правопорушення в органах поліції: Наказ МВС України № 1376 від 06.11.2015 року URL: <http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1496-15>

37. Про затвердження Інструкції з оформлення поліцейськими матеріалів про адміністративні правопорушення у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху, зафіксовані не в автоматичному режимі: Наказ МВС України № 1395 від 07.11.2015 року URL: <http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1408-15>

38. Про затвердження Інструкції про порядок виявлення у водіїв транспортних засобів ознак алкогольного, наркотичного чи іншого сп'яніння або перебування під впливом лікарських препаратів, що знижують увагу та швидкість реакції: Наказ МВС України, МОЗ України від 09.11.2015 № 1452/735. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1413-15>

39. Про затвердження Інструкції про порядок проведення атестування поліцейських: Наказ МВС України від 17.11.2015 № 1465. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1445-15>

40. Про затвердження Типового положення про управління організаційно-аналітичного забезпечення та оперативного реагування головних управлінь Національної поліції України в Автономній Республіці Крим та м. Севастополі, областях, м. Києві: Наказ МВС України 22.01.2016 № 39. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0216>

41. Про затвердження Інструкції із заходів безпеки при поводженні зі зброєю: Наказ МВС України від 01.02.2016 № 70 URL: <http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0250-16>

42. Про затвердження Інструкції з автоматизованого обліку адміністративних правопорушень: Наказ МВС України від 04.07.2016 № 595. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1059-16>

43. Про затвердження Правил етичної поведінки поліцейських: Наказ МВС України від 09.11.2016 № 1179. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z>
44. Про затвердження Інструкції з організації діяльності чергової служби органів (підрозділів) Національної поліції України: Наказ МВС України від 23.05.2017 № 440. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0750-17>
45. Про організацію службової діяльності поліції охорони з питань забезпечення фізичної охорони об'єктів: Наказ МВС України від 07.07.2017 № 577. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0989-17>
46. Про затвердження Інструкції з організації діяльності дільничних офіцерів поліції та поліцейських офіцерів громад: Наказ МВС України від 28.07.2017 № 650. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1041-17>
47. Про затвердження Порядку розгляду звернень та організації проведення особистого прийому громадян в органах та підрозділах Національної поліції України: Наказ МВС України від 15.11.2017 № 930. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1493-17>
48. Про затвердження Інструкції з організації роботи підрозділів ювенальної превенції Національної поліції України. Наказ МВС України від 19.12.2017 № 1044 URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0686-18>.
49. Про затвердження Порядку дій органів (підрозділів) Національної поліції в разі виявлення осіб, транспортних засобів і документів, відомості щодо яких містяться в банках даних інформаційної системи Міжнародної організації кримінальної поліції – Інтерполу: Наказ МВС України від 02.10.2018 № 808. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1202-18>
50. Про затвердження Порядку ведення єдиного обліку в органах (підрозділах) поліції заяв і повідомлень про кримінальні правопорушення та інші події: Наказ МВС України від 08.02.2019 № 100. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0223-19>
51. Про затвердження Інструкції з організації реагування на заяви і повідомлення про кримінальні, адміністративні правопорушення або події та оперативного інформування в органах (підрозділах) Національної поліції України. Наказ МВС України від 27.04.2020 № 357. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0443-20>
52. Про затвердження Інструкції з оформлення матеріалів про застосування поліцейського піклування: Наказ МВС України від 15.10.2020 № 724. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1174-20>
53. Про особливості видачі громадянам України дозволу на придбання, зберігання та носіння мисливської зброї та набоїв до неї під час дії воєнного стану. Наказ МВС України від 01.03.2022 року №170 URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0273-22>
54. Про затвердження Порядку отримання вогнепальної зброї і боєприпасів цивільними особами, які беруть участь у відсічі та стримуванні збройної агресії Російської Федерації та/або інших держав: Наказ МВС України від 07.03.2022 року №175 URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0295-22>

55. Про затвердження Порядку організації і проведення правової та спеціальної підготовки членів громадських формувань з охорони громадського порядку: наказ МВС України від 09.03.2023 № 172. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0502-23>

Спеціальна література:

1. Адміністративна діяльність поліції в умовах воєнного стану: довідник/ Безпалова О. І., Чишко К. О., Бахаєва А. С., Макаренко В. С.; МВС України, Харків. нац. ун-т внутр. справ. Харків, 2022. 105 с.
2. Адміністративно-правове регулювання діяльності патрульної поліції щодо забезпечення безпеки дорожнього руху в Україні: моногр. / Х.П. Ярмакі, Р.М. Пилипів, М.Ю. Веселов. Житомир: Вид. О.О. Євенок, 2019. 240 с.
3. Адміністративно-юрисдикційна діяльність Національної поліції України: навчальний посібник за заг.ред. О.І. Безпалової. Харків, 2021. 470 с.
4. Адміністративно-юрисдикційна діяльність поліції: навчально-методичний посібник / уклад. / М.В. Корнієнко, А.Г. Пишна, А.А. Десятник. Одеса, Одеський державний університет внутрішніх справ, 2021. 236 с.
5. Актуальні проблеми адміністративно-правового регулювання діяльності Національної поліції України : монографія / С. М. Гусаров, О. Ю. Салманова, А. Т. Комзюк, О. М. Музичук, І. Д. Казанчук. Харків : Факт, 2022. 452 с.
6. Афонін Д.С., Боксгорн А.В. Особливості забезпечення публічної безпеки і порядку Національною поліцією України в умовах воєнного стану. *Південноукраїнський правовий часопис*. 2022. Випуск 1-2. С. 224-230.
7. Баєва Л.В., Назаренко П.Г., Кожушко О.О. Адміністративно-правові інструменти Community Policing в Україні: вивчення європейського досвіду. *Наукові записки Львівського університету бізнесу та права*. 2023. №38. С. 268-274.
8. Бакаянова Н.М., Кубаєнко А.В., Свида О.Г. Організація діяльності Національної поліції України та оперативних підрозділів: навчально-методичний посібник (для здобувачів вищої освіти денної форми навчання). Одеса: Фенікс, 2020. 251 с.
9. Батраченко О.В. Адміністративно-правові засади діяльності Національної поліції України щодо забезпечення публічної безпеки і порядку: дис. ... канд. юрид. наук : 12.00.07 «Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право». Суми. 2017. 218 с.
10. Безега В.В. Адміністративно-правові засади діяльності Національної поліції як суб'єкта сектору безпеки і оборони : дис. ... канд. юр. наук. Національна академія внутрішніх справ, Київ, 2020. 311 с.
11. Беззубов Д.О. Управлінська та поліцейська діяльність органів виконавчої влади в сфері забезпечення суспільної безпеки. *Dictum factum*. 2023. № 1. С. 86-97.
12. Безпалова О. Пріоритетні напрями діяльності органів поліції щодо забезпечення прав громадян в умовах правового режиму воєнного стану в Україні. *Право і безпека*. 2022. № 3. С. 13-24.

13. Біла-Тіунова Л.Р. Службове право України: підручник / Л.Р. Біла-Тіунова, О.М. Стець . Одеса: Фенікс, 2022. 771 с.
14. Бондар В.В. Дільничні офіцери поліції та поліцейські громади: реалії сьогодення. *Юридичний бюлетень*. 2020. Вип. 15. С. 53-56.
15. Бугайчук К.Л. Публічне адміністрування в органах Національної поліції України: монографія. Харків: Панов, 2019. 550 с.
16. Бугайчук К.Л. Підготовка працівників поліції у зарубіжних країнах: інформаційно-практичний довідник. Ч. I.; МВС України, Харків. нац. ун-т внутр. справ. Харків: ХНУВС, 2021. 140 с.
17. Бугайчук К.Л. Підготовка працівників поліції у зарубіжних країнах. Частина II : інформац.-практ. довідник / К. Л. Бугайчук ; МВС України, Харків. нац. ун-т внутр. справ. Харків : ХНУВС, 2022. 168 с.
18. Бугайчук К.Л. Публічне адміністрування в органах Національної поліції України: монографія. Харків: Панов, 2019. 550 с.
19. Будзинський М.П. Принципи адміністративно-правового регулювання у сфері кадрового забезпечення Національної поліції України. *Науковий вісник публічного та приватного права*. 2019. Випуск 3, том 1. С. 88-95.
20. Будь О.А. Адміністративно-превентивні поліцейські заходи: дис. ... докт. філософії: 081 право. Харків. ХНУВС, 2021. 264 с.
21. Васюк С.В. Адміністративно-правовий статус підрозділів організаційно-аналітичного забезпечення та оперативного реагування Національної поліції України: дис. на здоб. ст. док. філ. за спец. 081 – Право. Львів: Львівський державний університет внутрішніх справ, 2022. 216 с.
22. Васюк С.В. Контроль як одна із функцій підрозділів організаційно-аналітичного забезпечення та оперативного реагування Національної поліції України. *Юридичний науковий електронний журнал*. 2022. №3. С. 148-151.
23. Вдовічен В. Субстанціональні якості правової категорії «поліцейські послуги». *Підприємництво, господарство і право*. 2020. №8. С. 152-156.
24. Взаємодія Національної поліції з органами державної влади та місцевого самоврядування, а також громадськістю під час забезпечення публічної безпеки й порядку: метод. рек. / О. Жук та ін. Київ : Національна академія внутрішніх справ, 2017. 27 с.
25. Вовк П.В. Поняття адміністративної юрисдикції в парадигмі правової держави. *Юридичний науковий електронний журнал*. 2020. №2. С. 517-519.
26. Волокітенко І.О. Шляхи вдосконалення діяльності превентивних підрозділів Національної поліції України у сфері дотримання прав та свобод людини. *Правова позиція*. 2020. № 4 (29). С. 73-77.
27. Гецько М.М., Ступник Я.В. Окремі проблемні аспекти використання органами Національної поліції в якості доказів в справі про адміністративне правопорушення результатів, отриманих під час застосування технічних приладів та спеціальних технічних засобів. *Аналітично-порівняльне правознавство*. 2022. № 6. С. 195-201.

28. Голяченко І.П. Загальна характеристика принципів провадження у справах про адміністративні правопорушення. *Наукові записки. Серія: Право*. 2022. №12. С. 206-212.
29. Грибан В.Г. Безпека працівників Національної поліції в умовах надзвичайних ситуацій: навчальний посібник (Грибан В.Г., Фоменко А.Є., Казначеев Д.Г., Бойко О.І. / за заг. ред. Грибана В.Г.). Дніпро: Дніпроп. держ. ун-т внутр. справ, 2018. 100 с.
30. Гурковська К.А. Взаємодія дільничних офіцерів поліції та поліцейських офіцерів громади з підрозділами ювенальної превенції у сфері захисту прав дітей. *Науковий вісник Ужгородського національного університету. Серія : Право*. 2022. Вип. 74(2). С. 55-59.
31. Гуцуляк О.А. Щодо становлення інституту «Поліцейського офіцера громади» в Україні. *Актуальні проблеми вітчизняної юриспруденції*. 2022. №5. С. 101-106.
32. Давигора Ю.І. Тактична підготовка правоохоронців у контексті нової концепції діяльності Національної поліції України. *Науковий Часопис НПУ ім. Драгоманова*. 2020. № 7 (127). С. 56–62.
33. Демський Н. В. Адміністративно-правове регулювання взаємодії підрозділів превентивної діяльності Національної поліції України з іншими суб'єктами профілактики правопорушень: дис. на здоб. ст. докт. філ. за спец. 081 «Право». Львів: Львівський державний університет внутрішніх справ, 2023. 235с.
34. Демський Н. В. Реалізація підрозділами превентивної діяльності Національної поліції принципу взаємодії з населенням у сфері профілактики правопорушень. *Юридичний науковий електронний журнал*. 2023. № 4. С. 359-362.
35. Демський Н.В. Адміністративно-правове забезпечення взаємодії підрозділів превентивної діяльності Національної поліції з іншими суб'єктами профілактики правопорушень. *Економіка. Фінанси. Право*. 2023. № 4. С. 68-72.
36. Демський Н.В. Організаційні форми взаємодії підрозділів превентивної діяльності Національної поліції України та інших суб'єктів профілактики правопорушень. *Юридичний науковий електронний журнал*. 2020. № 5. С. 129-132.
37. Дмитрик Р.В. Адміністративно-правовий статус поліцейського в Україні: дис. канд. юрид. наук: 12.00.07. Київ. НАВС, 2021. 204 с.
38. Домброван Н. В. Теслюк І. Забезпечення черговими частинами поліції охорони публічної безпеки та порядку. *Jurnalul juridic national: teorie și practică*, 2019. №1(35). С. 70-73.
39. Домброван Н.В. Організація роботи чергових частин органів поліції щодо забезпечення публічної безпеки та порядку. *Південноукраїнський правничий часопис*. 2018. №3. С. 27-30.
40. Дрок І.С. Кадрова політика Національної поліції України в умовах війни. *Науковий вісник Ужгородського Національного Університету. Серія Право*. 2022. Випуск 70. С. 318-323.
41. Дронік Д.С. Адміністративно-правові засади діяльності патрульної поліції в Україні. дис. доктор філософії: 081 Право. Кропивницький. 2023. 241с.

42. Дудченко В.В. Адміністративно-правові засади взаємодії органів ювенальної превенції та органів місцевого самоврядування у сфері запобігання правопорушенням у дитячому середовищі: дис. ... д-ра філософії: 081. Суми, 2022. 238 с.
43. Дулгер В. В. Особливості правового регулювання обігу зброї в умовах дії надзвичайних адміністративно-правових режимів. *Південноукраїнський правничий часопис*. 2022. №3. С.140-144.
44. Єрмошин М. О., Сутюшев Т. А. Основні види і форми службово-бойової діяльності і дій Національної гвардії України. *Честь і закон*. 2020. № 4 (75). С. 18–24.
45. Залужний В.Г. Оцінювання службової діяльності поліцейського в Україні: теорія, правове регулювання і практика: дис. ... канд.юрид. наук : 12.00.07. Одеса. 2019. 208 с.
46. Зарубіжний досвід визначення рівня фізичної підготовленості працівників правоохоронних органів: аналітичний огляд / В. В. Бондаренко, В. А. Дідковський, Н. Ю. Худякова та ін. Київ: Нац. акад. внутр. справ, 2020. 64 с.
47. Іванцов В.О. Принципи провадження у справах про адміністративні правопорушення: систематизація та розкриття змісту. *Прикарпатський юридичний вісник*. 2017. Вип. 1 (16). Том 3. С. 137-141.
48. Ізбаш К. С., Домброван Н.В., Нормативно-правове забезпечення взаємодії Національної поліції України з громадянським та населенням на засадах партнерства. *Південноукраїнський правничий часопис*. 2022. №1-2. С. 241-246.
49. Іщенко І. В. Превентивна діяльність Національної поліції у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху. *Право і суспільство*. 2022. №6. С.171-177.
50. Запобігання та протидія домашньому насильству: підручник / О.В. Ковальова, А.І. Берендєєва. Одеса: ОДУВС. 2022. 368 с.
51. Каляянов Д.П. До питання про співробітництво поліції та громадян у сфері захисту й охорони громадського порядку. *Південноукраїнський правничий часопис*. 2020. № 3. С. 18-22.
52. Кейдалюк В. О. Міжнародний досвід взаємодії поліції та громадськості. *Південноукраїнський правничий часопис*. 2022. №1-2. С. 94-98.
53. Кікінчук В.Ю. Адміністративно-правове забезпечення кадрових процедур у Національній поліції України. *Suprematia Dreptului = Верховенство Права*. 2019. № 2. С. 39-43.
54. Кобрусєва Є.А. Дозвільна система як один із засобів забезпечення суспільної безпеки та громадського порядку. *Правові новели*. 2022. №18. С.113-116.
55. Коваленко А. В. Поняття поліцейської діяльності та підходи до його розуміння в праві (кримінологічний аспект). *Науковий вісник Ужгородського національного університету. Серія : Право*. 2019. Вип. 54. С. 149-151.
56. Ковальова О.В. Принципи провадження в справах про адміністративні правопорушення. *Південноукраїнський правничий часопис*. 2021. №3. С. 26-31.
57. Комірчий П.О. Публічна служба в правоохоронній сфері України: теорія та практика: монографія. Київ : Маслаков, 2020. 476 с.

58. Константінов С.Ф. Адміністративно-юрисдикційна діяльність поліції: навчальний посібник. К.: Центр учбової літератури. 2023. 336 с.
59. Контроль за обігом зброї на об'єктах дозвільної системи Національної поліції: метод. рек. / В.Л. Костюк, Є.М. Корж, В.І. Мотиль, А.А. Саковський, Н.В. Федоровська. К. : Нац. акад. внутр. справ, 2018. 36 с.
60. Кравченко І.С. Основи управління в Національній поліції : навчальний посібник. Дніпро : Видавець Біла К. О., 2020. 212 с.
61. Крижановська О.В. Форми реалізації взаємодії Національної поліції з органами публічної влади в сфері забезпечення правопорядку. *Право та державне управління*. 2020. №1. С. 87-94.
62. Кройтор О. М. Адміністративно-правовий статус патрульної поліції як суб'єкта профілактики правопорушень: дис. на здоб. ст. докт. філ. за спец. 081 «Право». Львів: Львівський державний університет внутрішніх справ. 2022. 208с.
63. Кубаєнко А.В. Взаємодії поліції та суспільства в сфері реалізації правоохоронної функції. *Юридичний вісник*. 2020. №2. С.81-87.
64. Кубаєнко А.В. Довіра до органів Національної поліції як ключовий фактор ефективності правоохоронної системи. *Науковий вісник публічного та приватного права*. 2017. №6(1). С.221-226.
65. Кубаєнко А.В. Ефективність адміністрування в органах Національної поліції: алгоритм оцінки. *Українська поліцейстика: теорія, законодавство, практика*. 2023. № 2(6). С.11-17.
66. Кубаєнко А.В. Інформаційно-аналітичне забезпечення оцінки ефективності діяльності правоохоронних органів: погляд на проблему. *Київський часопис права*. 2023. № 1. С. 202-208.
67. Кубаєнко А.В. Оптимізація організаційних процесів досудового розслідування: необхідність структурних змін. *Вчені записки Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського. Серія: Юридичні науки*. 2023. Том 34 (73). № 2. С.186-190.
68. Кубаєнко А.В. Сучасні підходи до модернізації правоохоронної системи в умовах цифрової трансформації. *Науковий вісник Міжнародного гуманітарного університету. Серія «Юриспруденція»*. 2022. № 56. С.122-126.
69. Кубаєнко А.В. Трансформація правоохоронної системи на сучасному етапі цифровізації та розвитку інформаційного суспільства. *Адміністративістика в умовах цифровізації: теорія, правове регулювання, практика* : монографія / авт. колектив: С. В. Ківалов, Л. Р. Біла-Тіунова, Т. А. Латковська та ін. Одеса: Видавничий дім «Гельветика», 2022. С.369-405.
70. Лебедева Н. Реформування підрозділу дільничних офіцерів поліції за проектом «Поліцейський офіцер громади» в Україні. *Підприємництво, господарство і право*. 2020. №9. С.137-140.
71. Майстренко М.М. Імплементация концепції Community policing: від філософської доктрини до дієвого стратегічного напрямку. *Науковий вісник Львівського державного університету внутрішніх справ*. 2017. № 22 (44). С. 39-46.

72. Макарчук В. В. Дозвільні процедури національної поліції України при реалізації державної політики у сфері національної безпеки і оборони. *Українська поліцейстика: теорія, законодавство, практика*. 2022. № 2 (4). С. 87-91.
73. Медведенко С.В. Адміністративно-правові основи взаємодії Національної поліції України з громадськістю в правоохоронній діяльності: дис... д-ра юрид. наук. Одеський державний університет внутрішніх справ. Одеса, 2020. 283 с.
74. Медведенко С.В., Медведенко Н.В. Засади стратегічного управління в умовах воєнного стану в органах та підрозділах Національної поліції України. *Південноукраїнський правовий часопис*. 2022. Випуск 1-2. С. 200-206.
75. Мердова О. М. Адміністративно-правовий статус дільничного офіцера поліції та поліцейського офіцера громади. *Правовий часопис Донбасу*. 2020. № 3. С.135-144.
76. Миронюк Р.В. Особливості здійснення контролю поліцією за обігом вогнепальної зброї в умовах воєнного стану. *Юридичний бюлетень*. 2022. Вип. 26. С.158-166.
77. Морквін Д. А. Адміністративно-правове забезпечення правоохоронної діяльності Національної гвардії України : дис...д-ра філософії: 081 Право, МВС України, Харків. нац. ун-т внутр. справ. Харків, 2023. 215 с.
78. Мосузенко В. Ю., Бахчеван Є. Ф. Нормативно-правові засади застосування поліцейських заходів примусу під час виконання службово-бойових завдань: постановка проблеми. *Південноукраїнський правовий часопис*. 2023. Випуск 1. С.36-41.
79. Музичук О., Невядовський В. Найда В. Напрямки вдосконалення діяльності Національної поліції в умовах воєнного стану. *Вісник Пенітенціарної асоціації України*. 2023. №(1). С.5-12.
80. Муляр Г. В. Діяльність органів Національної поліції України в умовах правового режиму воєнного стану. *Науковий вісник Міжнародного гуманітарного університету. Сер.: Юриспруденція*. 2023 № 61. С. 130-133.
81. Назар Ю. С., Йосифович Д. І., Хатнюк Ю. А., Мороз О. Б. Актуальні проблеми організації охорони громадського порядку : навч. посібник. Львів : Львівський державний університет внутрішніх справ, 2021. 204 с.
82. Національна поліція України в умовах воєнного стану. Настільна книга поліцейського. / Під. заг. ред. Копотуна І. М. Київ. ВД «Професіонал», 2022. 508 с.
83. Новіченко А. В. Поняття видів і форм взаємодії органів поліції і територіальних громад. *Наше право*. 2023. № 3. С. 44-53.
84. Новіченко А. Організаційно-правові форми взаємодії поліції і територіальних громад в умовах воєнного стану. *Наше право*. 2022. № 4. С. 11–19.
85. Новіченко А. Спеціальні форми взаємодії поліції і населення в охороні правопорядку. *Право.ua*. 2023. № 3. С.102-108.

86. Пайда Ю.Ю. Деякі аспекти правового регулювання провадження у справах про адміністративні правопорушення. *Науковий вісник публічного та приватного права*. 2020. №1. С. 209-220.

87. Парханов Г. Р. Адміністративно-правові засади превентивної діяльності Національної поліції України : дис. ... канд. юрид. наук : 12.00.07. Київ, 2019. 238 с.

88. Пелех М. І. Адміністративно-правові засади здійснення адміністративного примусу органами Національної поліції України : дис. ... канд. юрид. наук : 12.00.07 / Науково-дослідний інститут публічного права. Київ, 2021. 229 с.

89. Пишна А.Г. Взаємодія органів національної поліції та органів місцевого самоврядування у сфері забезпечення публічної безпеки та порядку. *Юридичний науковий електронний журнал*. № 1. 2022. С. 385-387.

90. Пишна А.Г., Любчик В.Б. Забезпечення громадського порядку органами місцевого самоврядування в Україні. *Південноукраїнський правничий часопис*. 2021. № 3. Ч.2. С. 36-41.

91. Пінчук В.В. Адміністративно-юрисдикційна діяльність дільничних офіцерів поліції. дис. на здобуття наукового ступеня доктора філософії за спеціальністю 081 «Право». Національна академія внутрішніх справ. Київ, 2022. 222с.

92. Пінчук В.В. Застосування заходів забезпечення провадження в справах про адміністративні правопорушення дільничними офіцерами поліції: загальна характеристика. *Науковий вісник публічного та приватного права*. 2022. Випуск 1. С. 115–120

93. Поливанюк В.Д. Особливості діяльності підрозділів Національної поліції під час запровадження воєнного стану. *Юридичний науковий електронний журнал*. 2022. №6. С. 444-446.

94. Поліцейська (адміністративна) діяльність : навч. посіб. / за заг. ред. д-ра юрид. наук, проф. О. І. Безпалової; МВС України, Харків. нац. ун-т внутр. справ. Харків : ХНУВС, 2020. 396 с.

95. Поліцейська діяльність: навчальний посібник / Р.В. Мукоїда, В.Б. Любчик, А.Г. Пишна, А.І. Берендєєва, Д.С. Афонін / за ред. М.В. Корнієнко. Одеса: ОДУВС, 2021. 252 с.

96. Поліцейська діяльність : підручник / С. С. Вітвіцький, В. С. Тулінов, О. М. Мердова та ін.; за заг. ред. проф. С. С. Вітвіцького. Київ : ВД Дакор, 2021. 372 с.

97. Поліцейська діяльність : підручник / А.Є. Фоменко, О.С. Юнін, Р.В. Миронюк, А.О. Собакарь та ін. ; ред. О.С. Юнін. Дніпро : ДДУВС, 2022. 432 с.

98. Превентивна діяльність підрозділів Національної поліції України : навчально-методичний посібник для здобувачів вищої освіти освітнього ступеня магістра у Національному університеті «Одеська юридична академія», галузь знань 26 «Цивільна безпека» спеціальність 262 «Правоохоронна діяльність» / авт.-укл.: А. Кубаєнко, О. Ульянов, О. Крижановська ; Нац. ун-т «Одеська юридична академія». Одеса : Юридична література, 2024. 128 с.

99. Прокудін О. С. Адміністративно-правове забезпечення підготовки особового складу підрозділів сил охорони правопорядку до виконання службово-бойових завдань: дис. ... канд. юрид. наук : 12.00.07; МВС України, Харк. нац. ун-т внутр. справ. Харків, 2021. 207 с.
100. Пчелін В. Б. Підзаконне нормативно-правове регулювання провадження у справах про адміністративні правопорушення, підвідомчих органам Національної поліції України. *Правова позиція*. 2021. № 1 (30). С. 74-77.
101. Радванський І., Євтушенко І. Особливості організації взаємодії частин і підрозділів Національної гвардії України, Національної поліції України та інших правоохоронних органів у сфері охорони громадського порядку і забезпечення громадської безпеки. *Честь і закон*. 2021. № 77 Том 2. С.52-57.
102. Розгон О.Г. Напрямки удосконалення здійснення поліцейськими адміністративного затримання. *Юридичний бюлетень*. 2021. №21. С. 89-95.
103. Солнцева Х. В. Деякі питання щодо організації міжвідомчої взаємодії органів Національної поліції з іншими правоохоронними органами (інтегрована організація поліцейської діяльності). *Baltic Journal of Legal and Social Sciences*. 2021. №2.С. 131-135
104. Солнцева Х.В. Стан наукової розробленості проблематики сучасної поліцейської діяльності. *Дніпровський науковий часопис публічного управління, психології, права*. 2021. Вип. 6. С. 116-122.
105. Солнцева Х.В. Шляхи запровадження національної концепції інтегрованої організації поліцейської діяльності. *Проблеми законності*. 2021. Вип.155. С. 146-165.
106. Сташків Я.Я. Адміністративно-правове регулювання профілактичної діяльності дільничних офіцерів поліції. дис. на здоб. наук. ст. докт. філ. за спец. 081 Право. Національна академія внутрішніх справ, Київ, 2020. 351 с.
107. Сучасні практики поліцейської діяльності : навчально-методичний посібник для здобувачів вищої освіти освітнього ступеня магістра у Національному університеті «Одеська юридична академія», галузь знань 26 «Цивільна безпека» спеціальність 262 «Правоохоронна діяльність» / авт.-укл.: А. Кубаєнко, О. Крижановська, О. Курганський ; Нац. ун-т «Одеська юридична академія». Одеса : Юридична література, 2024. 144 с.
108. Ульянов О.І. Правові засади застосування поліцейських заходів примусу та вогнепальної зброї працівниками Національної поліції України. *Південноукраїнський правничий часопис*. 2018. № 1. С. 34-36.
109. Ульянов О.І. Проактивна діяльність поліції як основа Скандинавської моделі охорони громадського порядку під час проведення масових заходів. *Південноукраїнський правовий часопис*. 2022. Випуск 1-2. С.247-252.
110. Фелик В.І. Адміністративно-правове забезпечення профілактичної діяльності Національної поліції України: монографія. Харків, 2016. 511 с.

111. Хатнюк Ю. А. Актуальні проблеми організації охорони громадського порядку : курс лекцій. Львів: Львівський державний університет внутрішніх справ, 2020. 168 с.
112. Хатнюк Ю.А. Зміст та перспективи взаємодії поліції і населення. *Часопис цивілістики*. 2021. Вип. 43. С. 89-93.
113. Цехан Д.М., Крижановська О.В. Дисциплінарна відповідальність поліцейських, відряджених до закладів вищої освіти із специфічними умовами навчання: погляд на проблему. *Правові новели*. 2023. № 20. С.177-184.
114. Циганов О.Г. Види поліцейських послуг в Україні та організаційно-правове забезпечення їх надання. *Наука і правоохорона*. 2019. № 2. С. 114-121.
115. Циганов О.Г. Підходи до з'ясування сутності поліцейських послуг: вітчизняні реалії та зарубіжна практика. *Вісник Луганського державного університету внутрішніх справ імені Е.О. Дідоренка*. 2019. №1. С. 186-193.
116. Циганов О.Г. Характеристика стадій адміністративно-процедурної діяльності правоохоронних органів України з надання адміністративних послуг. *Правовий часопис Донбасу*. 2019. № 1 (66). С. 70-76.
117. Чанцева А. О. Особливості діяльності патрульної поліції із забезпечення безпеки дорожнього руху в Україні в умовах воєнного стану. *Право UA*. 2022. № 4. С. 185-193.
118. Чанцева А. О. Шляхи удосконалення організаційних засад діяльності патрульної поліції як суб'єкта забезпечення безпеки дорожнього руху в Україні. *Право UA*. 2021. № 4. С. 197-204.
119. Чанцева А.О. Зарубіжний досвід діяльності патрульної поліції із забезпечення безпеки дорожнього руху в державі та можливості його використання в Україні. *Європейські перспективи*. 2023. № 1. С. 187-194.
120. Чанцева А.О. Поняття та зміст діяльності патрульної поліції як суб'єкта забезпечення безпеки дорожнього руху в Україні та особливості її адміністративно-правового статусу. *Європейські перспективи*. 2021. № 3. С. 209-217.
121. Чех Л.Л. Поняття та сутність провадження у справах про адміністративні правопорушення: погляд на проблему. *Південноукраїнський правничий часопис*. 2021. №4. С. 105-108.
122. Чех Л.Л. Проблеми законодавчого закріплення принципів реалізації провадження у справах про адміністративні правопорушення. *Науковий вісник Міжнародного гуманітарного університету. Сер.: Юриспруденція*. 2022 № 59. С. 32-35.
123. Чорнобривець Ю.М. Проблемні аспекти проведення огляду водіїв на стан сп'яніння в закладах охорони здоров'я і оформлення його результатів. *Науковий вісник Ужгородського Національного Університету, Серія ПРАВО*. 2023. Випуск 78: частина 2. С. 128-133.
124. Шатрава С. О. Превентивна діяльність Національної поліції України як об'єкт адміністративно-правового дослідження. *Наше право*. 2023. № 3. С. 103-109.
125. Швець Д.В. Вимоги до особистості поліцейського в умовах глобалізації та впровадження міжнародних стандартів поведінки

правоохоронців. *Вісник Харківського національного університету внутрішніх справ*. 2021. № 3. С.316-330.

126. Шеховцова В.В. Підготовка управлінських кадрів поліції: зарубіжний досвід. *Українська поліцейстика: теорія, законодавство, практика*. 2022. №1. С.161-166.

127. Шило Є. П. Організаційно-правове забезпечення діяльності Національної поліції України як центрального органу виконавчої влади: дис. ... канд. юрид. наук: 12.00.07 / Інститут держави і права ім. В.М. Корецького НАН України. Київ, 2021. 225 с.

128. Шило С. М. Дозвільна система як особливий вид діяльності органів публічної адміністрації. *Науковий вісник Ужгородського університету: серія: Право*. 2023. Т.1. Вип. 75. С. 305-310.

129. Шумейко Т. А. Адміністративно-правові основи формування та реалізації державної політики у сфері обігу зброї в Україні: монографія. Київ: Нац. акад. внутр. справ, 2022. 420 с.

130. Bakaianova N., Kryzhanovska O., Kubaienko A. The Role of Law Enforcement in Ensuring the Rights of Citizens. *Journal of Advanced Research in Law and Economics*, [S.l.], v. 10, n. 8, p. 2253 – 2261, dec. 2019. ISSN 2068-696X. doi: [https://doi.org/10.14505/jarle.v10.8\(46\).03](https://doi.org/10.14505/jarle.v10.8(46).03).

131. Kubaienko A., Okhrimenko I., Kryzhanovska O. Modernization of the law enforcement system at the current stage of digital transformation. *Journal of law and political sciences*. 2022. Vol (35). P.384-400.

132. Kubaienko A., Okhrimenko I., Kryzhanovska O., Kislitsyna I., Hryshchenko M. The police competence to ensure the rights and freedoms of citizens in modern society. *Cuestiones Políticas*. 2021. Vol. 39 Núm. 69. P. 164-181

Інформаційні ресурси

Офіційні веб-сторінки державних органів України

<https://www.president.gov.ua/ru> Офіс Президента України

<https://www.rada.gov.ua> Верховна Рада України

<https://ombudsman.gov.ua> Уповноважений Верховної Ради України з прав людини

<https://www.kmu.gov.ua> Кабінет Міністрів України

<https://minjust.gov.ua/> Міністерство юстиції

<https://supreme.court.gov.ua/supreme> Верховний Суд

<https://ccu.gov.ua/index.php> Конституційний Суд України

Інші державні органи

<https://www.gp.gov.ua/> Офіс Генерального прокурора

<https://ssu.gov.ua/> Служба Безпеки України

<https://www.mbo.gov.ua/> Рада Національної Безпеки та Оборони України

<https://hcj.gov.ua> Вища Рада правосуддя

<https://www.ukrstat.gov.ua/> Державна служба статистики

«ЗАПОБІГАННЯ ТА ПРОТИДІЯ ДОМАШНЬОМУ НАСИЛЬСТВУ»

Тема 1. Поняття та форми домашнього насильства.

Історичні аспекти становлення проблеми домашнього насильства. Причини домашнього насильства. Наслідки домашнього насильства. Поширеність домашнього насильства в Україні та світі. Міфи і стереотипи, що сприяють вчиненню домашньому насильству, та засоби їх подолання. Основні теорії насильства.

Поняття домашнього насильства, насильства за ознакою статі, гендерно зумовленого насильства та їх співвідношення. Ознаки домашнього насильства та основні відмінності від інших видів правопорушень. Цикл насильства. Коло влади та контролю. Форми домашнього насильства. Індикатори прихованих форм домашнього насильства. Коло осіб, на яких розповсюджується дія законодавства про запобігання та протидію домашньому насильству. Психологічне насильство. Фізичне насильство. Сексуальне насильство. Економічне насильство. Ознаки домашнього насильства.

Тема 2. Правові засади запобігання та протидії домашньому насильству.

Міжнародні та європейські стандарти у сфері запобігання та протидії домашньому насильству. Документи Організації Об'єднаних Націй, спрямовані на запобігання та протидію домашньому насильству. Документи Ради Європи, спрямовані на запобігання та протидію домашньому насильству. Практика Європейського суду з прав людини у справах, пов'язаних з домашнім насильством. Зарубіжний досвід протидії домашньому насильству.

Національне законодавство у сфері запобігання та протидії домашньому насильству. Основні засади запобігання та протидії домашньому насильству. Основні напрями реалізації державної політики у сфері запобігання та протидії домашньому насильству. Ключові елементи національної системи запобігання та протидії домашньому насильству.

Тема 3. Спеціальні заходи щодо протидії домашньому насильству.

Поняття, перелік, підстави та порядок застосування спеціальних заходів щодо протидії домашньому насильству. Порядок проведення оцінки ризиків та винесення термінового заборонного припису уповноваженими підрозділами органів Національної поліції України. Правові засади винесення обмежувального припису та участь поліцейських в дотриманні заходів тимчасового обмеження. Підстави та порядок взяття на профілактичний облік кривдників. Правові засади та механізм направлення на проходження програм для кривдників.

Тема 4. Відповідальність за правопорушення, пов'язані з домашнім насильством.

Відповідальність за вчинення домашнього насильства. Адміністративна

відповідальність за вчинення домашнього насильства. Кримінальна відповідальність за вчинення домашнього насильства. Особливості кримінальної відповідальності за вчинення сексуального насильства. Схожість і відмінності між правопорушеннями, передбаченими у ст. 126-1 КК і ст. 173-2 КУпАП. Цивільно-правова відповідальність за вчинення домашнього насильства. Особливості кваліфікації викликів, пов'язаних з домашнім насильством, та підтвердження факту правопорушення.

Тема 5. Правовий статус суб'єктів, що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству.

Поняття та класифікація суб'єктів, що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству в Україні. Повноваження спеціально уповноважених органів у сфері запобігання та протидії домашньому насильству.

Повноваження інших органів та установ, на які покладаються функції із здійснення заходів у сфері запобігання та протидії домашньому насильству. Повноваження служби у справах дітей у сфері запобігання та протидії домашньому насильству. Повноваження органів управління освітою, навчальних закладів, установ та організацій системи освіти у сфері запобігання та протидії домашньому насильству. Повноваження органів охорони здоров'я, установи та заклади охорони здоров'я у сфері запобігання та протидії домашньому насильству. Повноваження центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги у сфері запобігання та протидії домашньому насильству. Повноваження судів у сфері запобігання та протидії домашньому насильству. Повноваження прокуратури у сфері запобігання та протидії домашньому насильству. Повноваження уповноважених органів з питань пробації у сфері запобігання та протидії домашньому насильству.

Повноваження загальних та спеціалізованих служб підтримки постраждалих осіб. Роль громадськості у запобіганні та протидії домашньому насильству.

Тема 6. Діяльність органів Національної поліції щодо запобігання та протидії домашньому насильству.

Роль органів Національної поліції у запобіганні та протидії домашньому насильству. Уповноважені на здійснення діяльності у сфері запобігання та протидії домашньому насильству підрозділи органів Національної поліції та правові засади їх діяльності. Нормативно-правова регламентація повноважень поліції у сфері запобігання та протидії домашньому насильству. Форми протидії домашньому насильству органами Національної поліції.

Методи запобігання та протидії домашньому насильству органами Національної поліції. Алгоритм дій поліцейських щодо запобігання та протидії домашньому насильству. Особливості розгляду поліцейськими заяв та повідомлень про вчинення домашнього насильства. Забезпечення особистої безпеки працівників поліції в ситуації домашнього насильства.

Правила спілкування з членами сім'ї, в якій чиниться насильство. Soft-

skills у діяльності поліцейських щодо запобігання та протидії домашньому насильству. Особливості прийому дзвінків, пов'язаних з домашнім насильством, операторами підрозділів «102». Стратегія ведення переговорів. Управління конфліктами та їх деескалація. Дії, що можуть викликати конфліктні ситуації та уникнення конфліктної поведінки. Методи протидії маніпуляціям. Комунікація з постраждалою особою, в тому числі постраждалою дитиною. Комунікація з кривдником, в тому числі дитиною-кривдником. Комунікація з іншими учасниками (свідки, очевидці, сусіди, родичі тощо). Комунікація з людьми зі зміненими психічними станами (алкогольне та наркотичне сп'яніння, ПТСР, психічні розлади тощо). Комунікація з різними віковими категоріями людей.

Тема 7. Взаємодія органів Національної поліції з іншими органами, установами, організаціями щодо запобігання та протидії домашньому насильству.

Внутрішня взаємодія уповноважених підрозділів органів Національної поліції. Зовнішня взаємодія з іншими суб'єктами запобігання та протидії домашньому насильству. Взаємодія органів Національної поліції з спеціально уповноваженими органами у сфері запобігання та протидії домашньому насильству. Взаємодія органів Національної поліції з іншими органами та установами, на які покладаються функції із здійснення заходів у сфері запобігання та протидії домашньому насильству. Взаємодія органів Національної поліції із загальними та спеціалізованими службами підтримки постраждалих осіб. Взаємодія з громадою та спільні проекти, спрямовані на підвищення рівня поінформованості населення про форми, прояви, причини та наслідки домашнього насильства.

Тема 8. Особливості провадження у справах про адміністративні правопорушення, пов'язані з домашнім насильством.

Поняття та завдання провадження у справах щодо домашнього насильства. Принципи провадження у справах щодо домашнього насильства. Стадії та строки провадження у справах щодо домашнього насильства. Особливості складання процесуальних документів та формування адміністративної справи щодо домашнього насильства.

Вимоги до заповнення форми оцінки ризиків. Вимоги до заповнення бланку термінового заборонного припису та його вручення. Вимоги до протоколу про адміністративне правопорушення. Оформлення справи про адміністративне правопорушення щодо вчинення домашнього насильства та передача її до суду. Порядок документування правопорушень та складання процесуальних документів у сфері запобігання та протидії домашньому насильству.

ОРІЄНТОВНИЙ ПЕРЕЛІК ПИТАНЬ

1. Історичні аспекти становлення проблеми домашнього насильства.
2. Причини домашнього насильства.
3. Наслідки домашнього насильства.
4. Поширеність домашнього насильства в Україні та світі.
5. Міфи і стереотипи, що сприяють вчиненню домашньому насильству, та засоби їх подолання. Основні теорії насильства.
6. Поняття домашнього насильства, насильства за ознакою статі, гендерно зумовленого насильства та їх співвідношення.
7. Ознаки домашнього насильства та основні відмінності від інших видів правопорушень.
8. Цикл насильства. Коло влади та контролю.
9. Форми домашнього насильства.
10. Індикатори прихованих форм домашнього насильства.
11. Коло осіб, на яких розповсюджується дія законодавства про запобігання та протидію домашньому насильству.
12. Психологічне насильство.
13. Фізичне насильство.
14. Сексуальне насильство.
15. Економічне насильство.
16. Ознаки домашнього насильства.
17. Міжнародні та європейські стандарти у сфері запобігання та протидії домашньому насильству.
18. Документи Організації Об'єднаних Націй, спрямовані на запобігання та протидію домашньому насильству.
19. Документи Ради Європи, спрямовані на запобігання та протидію домашньому насильству.
20. Практика Європейського суду з прав людини у справах, пов'язаних з домашнім насильством.
21. Зарубіжний досвід протидії домашньому насильству.
22. Національне законодавство у сфері запобігання та протидії домашньому насильству.
23. Основні засади запобігання та протидії домашньому насильству.
24. Основні напрями реалізації державної політики у сфері запобігання та протидії домашньому насильству.
25. Ключові елементи національної системи запобігання та протидії домашньому насильству.
26. Відповідальність за вчинення домашнього насильства.
27. Адміністративна відповідальність за вчинення домашнього насильства.
28. Кримінальна відповідальність за вчинення домашнього насильства.
29. Особливості кримінальної відповідальності за вчинення сексуального насильства.

30. Схожість і відмінності між правопорушеннями, передбаченими у ст. 126-1 КК і ст. 173-2 КУпАП.
31. Цивільно-правова відповідальність за вчинення домашнього насильства.
32. Особливості кваліфікації викликів, пов'язаних з домашнім насильством, та підтвердження факту правопорушення.
33. Поняття, перелік, підстави та порядок застосування спеціальних заходів щодо протидії домашньому насильству.
34. Порядок проведення оцінки ризиків та винесення термінового заборонного припису уповноваженими підрозділами органів Національної поліції України.
35. Правові засади винесення обмежувального припису та участь поліцейських в дотриманні заходів тимчасового обмеження.
36. Підстави та порядок взяття на профілактичний облік кривдників.
37. Правові засади та механізм направлення на проходження програм для кривдників.
38. Поняття та класифікація суб'єктів, що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству в Україні.
39. Повноваження спеціально уповноважених органів у сфері запобігання та протидії домашньому насильству.
40. Повноваження інших органів та установ, на які покладаються функції із здійснення заходів у сфері запобігання та протидії домашньому насильству.
41. Повноваження служби у справах дітей у сфері запобігання та протидії домашньому насильству.
42. Повноваження органів управління освітою, навчальних закладів, установ та організацій системи освіти у сфері запобігання та протидії домашньому насильству.
43. Повноваження органів охорони здоров'я, установи та заклади охорони здоров'я у сфері запобігання та протидії домашньому насильству.
44. Повноваження центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги у сфері запобігання та протидії домашньому насильству.
45. Повноваження судів у сфері запобігання та протидії домашньому насильству.
46. Повноваження прокуратури у сфері запобігання та протидії домашньому насильству.
47. Повноваження уповноважених органів з питань пробації у сфері запобігання та протидії домашньому насильству.
48. Повноваження загальних та спеціалізованих служб підтримки постраждалих осіб.
49. Роль громадськості у запобіганні та протидії домашньому насильству.
50. Роль органів Національної поліції у запобіганні та протидії домашньому насильству.

51. Уповноважені на здійснення діяльності у сфері запобігання та протидії домашньому насильству підрозділи органів Національної поліції та правові засади їх діяльності.
52. Нормативно-правова регламентація повноважень поліції у сфері запобігання та протидії домашньому насильству.
53. Форми протидії домашньому насильству органами Національної поліції.
54. Методи запобігання та протидії домашньому насильству органами Національної поліції.
55. Алгоритм дій поліцейських щодо запобігання та протидії домашньому насильству.
56. Особливості розгляду поліцейськими заяв та повідомлень про вчинення домашнього насильства.
57. Забезпечення особистої безпеки працівників поліції в ситуації домашнього насильства.
58. Правила спілкування з членами сім'ї, в якій чиниться насильство.
59. Soft-skills у діяльності поліцейських щодо запобігання та протидії домашньому насильству.
60. Особливості прийому дзвінків, пов'язаних з домашнім насильством, операторами підрозділів «102».
61. Стратегія ведення переговорів.
62. Управління конфліктами та їх деескалація.
63. Дії, що можуть викликати конфліктні ситуації та уникнення конфліктної поведінки. Методи протидії маніпуляціям.
64. Комунікація з постраждалою особою, в тому числі постраждалою дитиною.
65. Комунікація я з кривдником, в тому числі дитиною-кривдником.
66. Комунікація з іншими учасниками (свідки, очевидці, сусіди, родичі тощо).
67. Комунікація з людьми зі зміненими психічними станами (алкогольне та наркотичне сп'яніння, ПТСР, психічні розлади тощо).
68. Комунікація з різними віковими категоріями людей.
69. Внутрішня взаємодія уповноважених підрозділів органів Національної поліції.
70. Зовнішня взаємодія з іншими суб'єктами запобігання та протидії домашньому насильству.
71. Взаємодія органів Національної поліції з спеціально уповноваженими органами у сфері запобігання та протидії домашньому насильству.
72. Взаємодія органів Національної поліції з іншими органами та установами, на які покладаються функції із здійснення заходів у сфері запобігання та протидії домашньому насильству.
73. Взаємодія органів Національної поліції із загальними та спеціалізованими службами підтримки постраждалих осіб.

74. Взаємодія з громадою та спільні проєкти, спрямовані на підвищення рівня поінформованості населення про форми, прояви, причини та наслідки домашнього насильства.
75. Поняття та завдання провадження у справах щодо домашнього насильства.
76. Принципи провадження у справах щодо домашнього насильства.
77. Стадії та строки провадження у справах щодо домашнього насильства.
78. Особливості складання процесуальних документів та формування адміністративної справи щодо домашнього насильства.
79. Вимоги до заповнення форми оцінки ризиків.
80. Вимоги до заповнення бланку термінового заборонного припису та його вручення.
81. Вимоги до протоколу про адміністративне правопорушення.
82. Оформлення справи про адміністративне правопорушення щодо вчинення домашнього насильства та передача її до суду.
83. Порядок документування правопорушень та складання процесуальних документів у сфері запобігання та протидії домашньому насильству.
84. Суб'єкти, уповноважені на здійснення діяльності у сфері запобігання та протидії домашньому насильству щодо дітей.
85. Взаємодія поліції з іншими суб'єктами при реагуванні на факт домашнього насильства стосовно дитини або у присутності дитини
86. Виявлення дитини, що перебуває у складних життєвих обставинах у зв'язку із вчиненням стосовно неї або у її присутності домашнього насильства.
87. Права дитини, яка постраждала від домашнього насильства.
88. Особливості спілкування з дитиною, яка постраждала від домашнього насильства.
89. Заходи, які мають бути забезпечені під час опитування дитини.
90. Особливості застосування методики «Зелена кімната».
91. Важливі умови ефективності методики «Зелена кімната».
92. Особливості допомоги дітям, які перебувають у складних життєвих обставинах у зв'язку вчинення стосовно них або у їх присутності домашнього насильства, органами Національної поліції.

РЕКОМЕНДОВАНА ЛІТЕРАТУРА

Базова

1. Конституція України від 28.06.1996 № 254к/96-ВР.
URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96-%D0%B2%D1%80>.
2. Сімейний кодекс України : Закон України від 10.01.2002 № 2947-III. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2947-14>.
3. Про запобігання та протидію домашньому насильству: Закон України від 07.12.2017 № 2229-VIII.
URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2229-19>
4. Кодекс України про адміністративні правопорушення: Закон Української РСР від 07.12.1984 р.
URL: <http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/80731-10>.
5. Про Національну поліцію: Закон України від 02.07.2015 № 580-VIII. URL: <http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/580-19>
6. Питання Державної соціальної програми запобігання та протидії домашньому насильству та насильству за ознакою статі на період до 2025 року: Постанова Кабінету міністрів України від 24.02. 2021 р. № 145.
URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/145-2021-%D0%BF#Text>
7. Про затвердження Інструкції з організації діяльності дільничних офіцерів поліції : наказ МВС України від 28.07.2017 № 650.
URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1041-17#Text>.
8. Про затвердження Інструкції з організації роботи підрозділів ювенальної превенції Національної поліції України : наказ МВС України від 19.12.2017 № 1044. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0686-18#Text>.
9. Про затвердження Інструкції з оформлення матеріалів про адміністративні правопорушення в органах поліції : Наказ Міністерства внутрішніх справ України від 06.11.2015 № 1376.
URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0270-19>.
10. Про затвердження Порядку взаємодії суб'єктів, що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статі : Постанова Кабінету міністрів України від 22.08.2018 р. № 658. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/658-2018-%D0%BF#Text>
11. Про затвердження Типового положення про мобільну бригаду соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі : Постанова Кабінету міністрів України від 22.08.2018 року №654.
URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/654-2018-%D0%BF>.
12. Про затвердження Типового положення про притулок для осіб, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі : Постанова Кабінету міністрів України від 22.08.2018 року №655.
URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/655-2018-%D0%BF>.
13. Про схвалення Концепції Державної програми запобігання та протидії домашньому насильству в Україні : Постанова Кабінету міністрів України від 10.10.2018 р. №728-р.

URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/728-2018-%D1%80>.

14. Про затвердження Порядку формування, ведення та доступу до Єдиного державного реєстру випадків домашнього насильства та насильства за ознакою статі : Постанова Кабінету міністрів України від 20.03.2019р. № 234. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/234-2019-%D0%BF>.

15. Про затвердження типових положень про денний центр соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі, та спеціалізовану службу первинного соціально-психологічного консультування осіб, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі : Постанова Кабінету міністрів України від 21.08.2019 року № 824. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/824-2019-%D0%BF>.

16. Про затвердження Порядку винесення уповноваженими підрозділами органів Національної поліції України термінового заборонного припису стосовно кривдника : Наказ Міністерства внутрішніх справ України від 01.08.2018 р. № 654. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0965-18>.

17. Про затвердження методичних рекомендацій щодо виявлення, реагування на випадки домашнього насильства і взаємодії педагогічних працівників із іншими органами та службами : Наказ Міністерства освіти та науки України від 02.10.2018 р. № 1047. URL: <https://mon.gov.ua/ua/npa/pro-zatverdzhennya-metodichnih-rekomendacij-shodo-viyavlennya-reaguvannya-na-vipadki-domashnogo-nasilstva-i-vzayemodiyi-pedagogichnih-pracivnikiv-iz-inshimi-organami-ta-sluzhbami>.

18. Про утворення Державної установи «Кол-центр Міністерства соціальної політики України з питань протидії торгівлі людьми, запобігання та протидії домашньому насильству, насильству за ознакою статі та насильству стосовно дітей» : Наказ Міністерства соціальної політики від 11.12.2018 року № 1852. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1458-18>.

19. Про затвердження Порядку проведення та документування результатів медичного обстеження постраждалих осіб від домашнього насильства або осіб, які ймовірно постраждали від домашнього насильства, та надання їм медичної допомоги : Наказ Міністерства охорони здоров'я України від 01.02.2019 № 278. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0262-19>.

20. Про затвердження Порядку взяття на профілактичний облік, проведення профілактичної роботи та зняття з профілактичного обліку кривдника уповноваженим підрозділом органу Національної поліції України : Наказ Міністерства внутрішніх справ України від 25.02.2019 року № 124. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0270-19>.

21. Про затвердження Порядку проведення оцінки ризиків вчинення домашнього насильства : Наказ Міністерства соціальної політики України та Міністерства внутрішніх справ України від 13.03.2019 року №369/180. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0333-19>.

22. Про затвердження форм документів, із яких формується особова справа постраждалої особи, влаштованої до притулку для осіб, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі :

Наказ Міністерства соціальної політики України від 03.07.2019 року № 1037.
URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0772-19>.

23. Про затвердження Порядку ведення єдиного обліку в органах (підрозділах) поліції заяв і повідомлень про кримінальні правопорушення та інші події: Наказ Міністерства внутрішніх справ України від 08.02.2019 №100. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0223-19>.

24. Про затвердження Інструкції з оформлення матеріалів про адміністративні правопорушення в органах поліції: Наказ Міністерства внутрішніх справ України від 06.11.2015 № 1376. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0270-19>.

25. Про невідкладні заходи із запобігання та протидії домашньому насильству, насильству за ознакою статі, захисту прав осіб, які постраждали від такого насильства: Указ Президента України від 21.09.2020 року №398/2020. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/398/2020#Text>

26. Case of Levchuk v.Ukraine. Application no. 17496/19. 03 September 2020. URL: <https://rm.coe.int/case-of-levchuk-v-ukraine-in-ukrainian-upd/16809fdc12>.

27. Діяльність уповноважених підрозділів Національної поліції України у сфері запобігання та протидії домашньому насильству: навчальний посібник до спеціалізованого курсу із запобігання та протидії домашньому насильству: Частина 1. Київ, 2020. 188 с.

28. Запобігання та протидія насильству: Методичні рекомендації. Лист Міністерства освіти і науки України від 18.05.2018 року №1/11-5480. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v5480729-18/>

29. Запобігання та протидія домашньому насильству підрозділами Національної поліції: метод. рек. / [В.Л. Костюк, Н.В. Федоровська, М.В. Пашковська]. Київ: Нац. акад. внутр. справ, 2021. 42 с.

30. Ковальова О.В., Берендєєва А.І., Корнієнко М.В. Роль поліцейських у запобіганні та протидії домашньому насильству: Методичні рекомендації для поліцейських. Одеса, Одеський. держ. ун-т внутр. справ, 2020. 31 с.

31. Науково-практичний коментар Закону України «Про запобігання та протидію домашньому насильству» / кол. авт. ; за заг. ред. К. Б. Левченко, К. В. Павліченко, В. В. Чернея. Київ: МВС України; Нац. акад. внутр. справ, 2020. 396 с.

32. Протидія домашньому насильству органами Національної поліції: метод. посіб. / С.В. Альошкін, О.В. Даценко, К.Л. Бугайчук, Т.М. Малиновська, К.Ю, Шеремет. Харків: Харк. нац. ун-т внутр. справ. 2019. 93с.

Допоміжна

33. Адміністративні матеріали: підстави та порядок складання: методичні рекомендації / уклад. О.В. Ковальова, М.В. Корнієнко, О.М. Павлютін. Одеса: ОДУВС, 2020. 168 с.

34. Бахаєва А. С. Заходи протидії домашньому насильству, вчиненому дітьми: проблемні аспекти. *Вісник Харківського національного*

університету внутрішніх справ. № 4. 2020. С. 88-96.

35. «Без ляпасу»: як з любов'ю та повагою визначати дитині кордони. URL: <https://childfund.org.ua/navchalni-prohramy/bez-lyapasu-yak-z-lyubov-yu-ta-povagoju-viznachati-ditini-kordoni>.

36. Берендєєва А.І., Остропілова Г.С. Психологічне насильство як прояв жорстокого поводження з дітьми. *Стан та перспективи розвитку адміністративного права України*: матеріали круг. столу, м. Одеса, 22 жовтня 2021 р. Одеса: ОДУВС, 2021. С. 30-32.

37. Берендєєва А.І., Томіна В.Ю. Стан реалізації програми для кривдників як спеціального заходу щодо протидії домашньому насильству: проблеми правозастосування. *Право і суспільство*. 2022. № 1. С. 119-125.

38. Берендєєва А.І., Томіна В.Ю. Направлення кривдника на проходження програми для кривдників у контексті боротьби з домашнім насильством в Україні. *Юридичний науковий електронний журнал*. 2022. № 1. С. 171-174

39. Бугаєць Т., Ковальова О., Пашко Н. Подолання насильства щодо дитини: координація дій: Методичні рекомендації для спеціалістів. 2020. 34 с.

40. Бугаєць Т., Ковальова О., Пашко Н. Подолання сексуального насильства щодо дитини: координація дій: Методичні рекомендації для спеціалістів. 2020. 30 с.

41. Головка О. М., Шпак К.О., Микита А.А. Динаміка правопорушень під час пандемії COVID-19: домашнє насильство та кібернасильство. *Право та інноваційне суспільство*. № 1. 2021. С. 70-78.

42. Горбач-Кудря І. А. Емпірична модель поліцейської протидії домашньому насильству. *Філософські та методологічні проблеми права*. № 2. 2020. С. 55-67

43. Дослідження насильства над жінками в Україні «Добробут та безпека жінок». 2019. URL: https://www.osce.org/files/f/documents/0/8/440318_0.pdf.

44. Йосифович Д. І., Мороз О.Б. Органи Національної поліції України як суб'єкти запобігання та протидії домашньому насильству. *Журнал східноєвропейського права*. № 85. 2021. С. 59-68.

45. Ковальова О.В. Адміністративна відповідальність за вчинення домашнього насильства: особливості впровадження нового законодавства. *Південноукраїнський правничий часопис*. 2018. №2. URL: <http://www.sulj.oduvs.od.ua/archive/2018/2/18.pdf>.

46. Ковальова О.В. Насильство в сім'ях поліцейських: чи існує проблема? *Юридичний науковий електронний журнал*. 2019. №4. URL: http://www.lsej.org.ua/4_2019/35.pdf.

47. Ковальова О.В., Дубенко О.М. Спеціальні заходи щодо протидії домашньому насильству: сучасні виклики та напрями їх вирішення. *Юридичний науковий електронний журнал*. №4. 2020. С.163-167

48. Ковальова О.В., Корнієнко М.В. Берендєєва А.І. Кваліфікація адміністративних правопорушень.: навч. посіб. Одеса : ОДУВС, 2020. 148 с.

49. Корнієнко М.В., Берендєєва А.І. Важливість ратифікації

Стамбульської конвенції для успішної боротьби з гендерно зумовленим та домашнім насильством в Україні. *Вчені записки Таврійського національного університету імені В.І. Вернадського. Серія: Юридичні науки*. 2021. Том 32 (71). № 6. С. 76-90

50. Легенька М. М. Розмежування адміністративної та кримінальної відповідальності за вчинення домашнього насильства. *Наука і правоохорона*. № 1. 2019. С. 123-130

51. Міжнародні стандарти та національне законодавство у сфері запобігання та протидії домашньому насильству / уклад. О.В. Ковальова, О.І. Плужнік, О.М. Павлютін. Одеса: ОДУВС, 2020. 416 с.

52. Нестерчук В. В. Соціально-правові аспекти домашнього насильства над жінками. *Education and pedagogical sciences*. № 3. 2020. С. 64-78.

53. Організація діяльності мобільних груп реагування на факти вчинення домашнього насильства: метод. рек. / С.В. Альошкін, О.В. Даценко, К.Л. Бугайчук, Т.М. Малиновська. Харків: Харк. нац. ун-т внутр. справ. 2019. 35 с.

54. Остапенко О. Домашнє насильство та його адміністративно-деліктна характеристика. *Вісник Національного університету «Львівська політехніка»*. Серія : Юридичні науки. Вип. 22. 2019. С. 154-162.

55. Підготовка працівників структурних підрозділів Національної поліції України у частині забезпечення та захисту прав дітей : частина 1. Навчально-методичний посібник. За заг. ред. Журавель Т.В., Зуб Л.В., Ковальнової О.В., Пилипас Ю.В. Київ. 2019. 515 с.

56. Підготовка працівників структурних підрозділів Національної поліції України у частині забезпечення та захисту прав дітей: частина 2 (спеціалізована). Навчально-методичний посібник. За заг. ред. Журавель Т.В., Зуб Л.В., Ковальнової О.В., Пилипас Ю.В. Київ. 2019. 499 с.

57. Постол О.І. Правове забезпечення діяльності Національної поліції України щодо запобігання та протидії домашньому насильству в сучасних умовах. *Національна поліція України: сучасний стан та перспективи розвитку* : матеріали I Всеукраїнської наук.-практ. конф., м. Кривий Ріг, 22 берез. 2018. Кривий Ріг: Донецький юридичний інститут МВС України, 2018. С 123-126.

58. Постол О.І. Сучасні інформаційні технології як засіб вчинення домашнього насильства. *Науковий вісник Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ*. 2018. № 4(97). С. 163-168.

59. Постол О.І. Впровадження законодавства про запобігання та протидію домашньому насильству: огляд та перспективи. *Юридичний електронний науковий журнал*. 2018. № 1. С. 122-125.

60. Постол О.І. Національна поліція України як суб'єкт запобігання та протидії домашньому насильству. *Електронне наукове фахове видання «Порівняльно-аналітичне право»*. 2018. № 3. С. 197-201.

61. Прус І. М. Новели законодавства щодо порушення персональних даних у сфері домашнього насильства та насильства за ознакою статі. *Філософські та методологічні проблеми права*. № 2. 2020. С. 133-139.

62. Спас Ю. Проблема соціального та правового забезпечення осіб, що страждають від домашнього насильства в Україні. *Humanitas*. Вип. 2. 2021. С. 77-82.

63. Стасюк Н. Окремі аспекти правового забезпечення запобігання та протидії домашньому насильству в Україні. *Evropský politický a právní diskurz*. Sv. 7, Vyd. 4. 2020. С. 185-189.

Інформаційні ресурси

<https://www.president.gov.ua/> – Президент України

Законодавча влада

<https://www.rada.gov.ua/> – Верховна Рада України

<https://www.ombudsman.gov.ua/> – Уповноважений Верховної Ради України з прав людини

Виконавча влада

www.kmu.gov.ua – Кабінет Міністрів України

www.minjust.gov.ua - Міністерство юстиції України

Судова влада

<https://ccu.gov.ua/index.php> Конституційний Суд України

Інші державні органи

<https://mvs.gov.ua/uk> - Міністерство внутрішніх справ України

<https://www.npu.gov.ua/> – Національна поліція України

www.ukrstat.gov.ua – Державна служба статистики України

<https://nonviolence.ed-era.com/> - Онлайн освітній курс з питань запобігання та протидії домашньому насильству «ДІМ (НЕ)БЕЗПЕКИ»

<https://rozirvykolo.org/> - Сайт інформаційної кампанії «Розірви коло»

<https://childfund.org.ua/navchalni-prohramy/bez-lyapasu-yak-z-lyubov-yu-ta-rovagoyu-viznachati-ditini-kordoni> - «Без ляпасу: як з любов'ю та повагою визначати дитині кордони»

ПОРЯДОК ОЦІНЮВАННЯ

Оцінка «**відмінно**» (167-200 балів) – виставляється, якщо вступник має глибокі і системні знання, вміє узагальнювати теоретичний матеріал, співвідносити загальні знання з конкретними ситуаціями; оволодів навиками аналізу, моделювання та адекватного оцінювання ситуації; обізнаний з науковими працями вітчизняних та зарубіжних фахівців в даній галузі; матеріал викладає логічно, послідовно, переконливо і аргументовано.

Оцінка «**добре**» (134-166 балів) – виставляється, якщо вступник показав достатній рівень знання курсу; надав правильні, але не зовсім повні визначення термінів; засвоїв основи аналітичного методу; допускає незначні неточності в розкритті окремих теоретичних положень.

Оцінка «**задовільно**» (100-133 балів) – виставляється, якщо вступник в цілому засвоїв теоретичний матеріал курсу навчальної дисципліни, але декламує із деякими упущеннями при визначенні основних явищ та процесів; намагається висловити своє ставлення до проблемних питань, хоча і не зовсім аргументовано; вміє аналізувати набуті теоретичні знання і співвідносити їх з конкретними ситуаціями; викладає матеріал непослідовно, неточно, з наявними помилками.

Оцінка «**незадовільно**» (0-99 балів) – виставляється, якщо вступник виявив слабкі (відсутні) знання теоретичного матеріалу навчальної дисципліни; не зміг дати визначення основних категорій та явищ; відсутні знання основних норм і визначень; матеріал викладається непослідовно, нелогічно, фрагментарно та з допущенням помилок.

Під час спілкування з екзаменатором (співбесіди) оцінюється рівень сформованості вміння вступника підтримувати діалог, поводитись адекватно в різних ситуаціях, висловлювати думки щодо широкого кола тем, продукувати монолог, виконувати широку низку мовленнєвих функцій і реагувати на них, гнучко користуючись загальнозживаними фразами.

Структура та порядок оцінювання

Фаховий вступний іспит проходить у формі розв'язання тестових завдань. Розроблено варіант завдань по 100 тестових питань. На кожне з цих питань подано чотири варіанти відповідей, із яких правильний лише один. При вирішенні тестових завдань вступник повинен ручкою чітко виділити обраний ним номер варіанту відповіді, яку він вважає правильною. На розв'язання завдання надається 120 хвилин.

Кожна правильна відповідь оцінюється у 2 (два) бали. Загальна оцінка за фаховий вступний іспит виставляється у 200-бальній системі оцінювання.